
Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje 
do 15. 3. 2013

V so bo to, 6. 4. 2013, je bila v Strugah 
predstavitev knjige STRUGE, Župnija svetega 
Avguština. Knjiga, ki je nastajala pod vodstvom 
ravnatelja Ivana Grandovca, govori o struških 
ljudeh, o zemlji in zgodovini, o vsem, za kar 
se je avtorjem zdelo, da je vredno predati 
zanamcem. Povod za nastanek knjige je 
bilo slavje diamantne maše (65 let) prelata 
Bogomirja Hrena.
Slo ve snost se je za če la s sve ča no sve to ma šo, 
pri ka te ri sta so ma še va la oba struš ka žup ni ka, 
upo ko je ni pre lat Bo go mir Hren in žup nik  
Ma rin ko Bi lan džič, ter Zdrav ko Po go re lec.
(foto: Janko Nose in Tamino Petelinšek)

Prispevke za naslednjo številko sprejemamo 
najkasneje do 15. 5. 2013
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Spoštovaneobčanke,
dragiobčani!

Le toš nja zi ma je bi la res zi ma, v pra vem 
po me nu be se de, in ta ko je pom lad priš la 
ne ko li ko ka sne je, a smo jo z ne strp nost jo 
ča ka li. Kot ka že, bo kma lu vse na dok na di
la. Tu di de la na po ljih so mo ra la po ča ka ti, 
a po tem je bi lo vse bolj hi tro in učin ko vi
to. Mo ram poh va li ti kme to val ce, da so v 
le toš njem le tu bolj pa zi li na či sto čo na ših 
cest in na njih puš ča li manj ze lje in gno ja 
kot pre te kla le ta. Naj se to na da lju je tu di v 
pri hod nje, v za do voljs tvo vseh nas. 

Po mem bna za de va, ki je pred na mi, 
je ne for mal na jav na raz gr ni tev in jav na 
obrav na va do pol nje ne ga os nut ka Ob čin
ske ga pro stor ske ga na čr ta Ob či ne Do bre
po lje – OPN. V tej šte vil ki je po seb no va
bi lo, ki si ga skrb no pre be ri te. Ne po za bi te 
na jav no obrav na vo 15. ma ja 2013, ob 19. 
uri v Ja kli če vem do mu, in 22. ma ja 2013, 
ob 19. uri, v av li PŠ Stru ge. Spo što va ni ob
ča ni, vze mi te si čas za jav no raz gr ni tev in 
jav no obrav na vo, kjer lah ko po da te pri
pom be in pred lo ge na do pol njen os nu
tek OPN.

Na po droč ju ko ma sa ci je se stva ri po
ča si ure ja jo in me nim, da bo mo kma lu 
priš li do do go vo ra z last ni ki zem ljišč ter 
ko ma sa ci jo sreč no pri pe lja li do za ključ
ka. Se ve da bo po treb no še ne kaj ča sa, 
us kla je va nja ... Že lja vseh, ki so ude le že ni 
(last ni ki zem ljišč, Uprav na eno ta, Ob či na 
Do bre po lje) je, da ko ma sa ci jo za klju či mo, 
in po sta ne te ne sa mo uprav ljal ci, tem več 
last ni ki zem ljišč.

V Po nik vah bo do na da lje va li z de li za 
do kon ča nje 1. fa ze podt lač ne ka na li za
ci je ter ure di tev polj ske po ti, ki je bi la pri 
iz grad nji ze lo uni če na. Za za če tek 2. fa ze 
pa ča ka mo na so glas je ozi ro ma sklep Mi

ni strs tva za gos po dar ski raz voj in teh no
lo gi jo o so fi nan ci ra nju pro jek ta. Pred vi de
va mo na za če tek 2. fa ze v za čet ku me se ca 
ma ja. Če ima te vaš ča ni Po ni kev ka kr šne 
ko li prob le me z iz grad njo podt lač ne ka
na li za ci je, vas pro sim, da me o tem ob ve
sti te.

V me se cu apri lu bo ob jav ljen raz pis 
za ob no vo šol ske ku hi nje in pri pa da jo čih 
pro sto rov na Vid mu in raz pis za iz grad
njo vrt ca. Po treb no je bi lo še us kla je va nje 
o ra cio na li za ci ji šol ske ku hi nje in no vi 
po pis ku hinj ske teh no lo gi je. Za vr tec je 
bil pre gle dan pro jekt, ter na re je nih ne kaj 
po prav kov za ra di ra cio na li za ci je pri sa mi 
iz grad nji. 

V Pred stru gah bo mo za če li z do kon
ča njem del in as fal ti ra njem ce stiš ča. Pred 
tem je po treb na zem ljiš ko knjiž na ure di
tev zem ljišč. 

V Stru gah se na da lju je jo de la iz grad nje 
več na men ske ga do ma ozi ro ma ga sil ske
ga do ma, ka te re ga bo mo v le toš njem le tu 
v ce lo ti za klju či li. To rej, ob jekt in oko li ca 
bo sta do konč no ure je na. 

Za či stil no na pra vo v Zden ski va si pri
do bi va mo vsa po treb na so glas ja in do
vo lje nja za iz da jo grad be ne ga do vo lje
nja. Pla ni ra mo v le toš njem le tu pri do bi ti 
grad be no do vo lje nje, v na sled njem le tu 
pa iz ved bo či stil ne na pra ve in zbir ne ga 
cen tra. 

V pri do bi va nju je grad be no do vo lje nje 
za jav no raz svet lja vo na Vi dem skem hri bu 
in v ZN Pred stru ge, kjer je po treb no po
sta vi ti no va od jem na me sta ozi ro ma pri
ži ga liš ča. Gre mo v ra cio nal no ra bo jav ne 
raz svet lja ve z no vi mi sve til ka mi z moč jo 
sa mo 15 W. u

✽

Dra ge ob čan ke in ob ča ni, 

že lim Vam pri jet no praz no va nje 

27. apri la – Dne va upo ra  

pro ti oku pa tor ju in 1. ma ja – 

praz ni ka de la.

✽

Pom lad ni dne vi so pre bu di li de jav no
sti dru štev, or ga ni za cij, otrok v šo li in 
ti stih, ki skr bi jo za na še po čut je v ob
či ni. Zvr sti le so se in se še bo do či stil ne 
ak ci je, na ka te rih smo in bo mo po nov
no do ka za li, da nam ni vsee no za na
ra vo in oko lje, v ka te rem ži vi mo. 

Druš tva so ime la obč ne zbo re, na 
ka te rih so čla ni pre gle da li de lo va nje v 
pre te klem le tu ter si za sta vi li na lo ge za 
te ko če le to …

Re ce si ja, ki je pri sot na že sko raj v 
vsa ki skup no sti in jo ob ču ti mo tu di 
po sa mez ni ki, naj vam ne vza me vo lje 
do de la in živ lje nja, naj vam po gled na 
na ra vo na do me sti že ljo po za ba vi ter 
tro še nju de nar ja za ti sto, kar ni po treb
no. Naj bo vaš na smeh to lik šen, da ga 
lah ko ved no ma lo po da ri te so rod ni ku, 
pri ja te lju, znan cu, ki je v tre nut ni sti ski 
in vam bo zanj hva le žen. u
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Na pod la gi Za ko na o pro stor skem na čr to va nju (Ur.l. RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-
1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP (106/10 po pr.), 43/11-ZKZ-C, 57/12, 57/12-

ZUPUDPP-A, 109/12) in 22. čle na Sta tu ta Ob či ne Do bre po lje (Ur. list RS, št. 
28/08), žu pan Ob či ne Do bre po lje iz da ja

JAVNO NAZNANILO 
o ne for mal ni jav ni raz gr ni tvi in jav ni obrav na vi  

do pol nje ne ga os nut ka ob čin ske ga  
pro stor ske ga na čr ta  

Ob či ne Do bre po lje – iz ved be ni del

I.
Jav no se raz gr ne do pol njen os nu tek Ob čin ske ga pro stor ske ga na čr ta Ob či ne 
Do bre po lje – iz ved be ni del/ tek stual ne in gra fič ne vse bi ne (v na da lje va nju: 
OPN), ki ga je iz de la lo pod jet je TOPOS, d.o.o., Ko če var je va uli ca 1, 8000 No vo 
me sto.
Na me stu raz gr ni tve bo na vpo gled tu di: 
Ana li za po plav no sti v ob či ni Do bre po lje, HH ela bo rat, IZVO, d.o.o., Ljub lja na, 
april 2011, št. pro jek ta B80-ŠNS/10
Ana li za po plav no sti v ob či ni Do bre po lje/ pred vi de na ure di tev, HH ela bo rat, i S 
Pro jekt, d.o.o., Ljub lja na, ju nij 2012, št. pro jek ta D53ŠNS/11, 
Do pol ni tev stro kov nih pod lag za na se lje Kom po lje, Za ključ no po ro či lo, ACER, 
d.o.o., No vo me sto, de cem ber 2012.

II.
Ne for mal na jav na raz gr ni tev do pol nje ne ga os nut ka OPN bo po te ka la od po
ne delj ka, 6. ma ja 2013, do vključ no pet ka, 31. ma ja 2013, v pro sto rih Ob či ne 
Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem-Do bre po lje, v de lov nem ča su ob čin ske 
upra ve (ra zen ob sre dah, ko bo og led mo žen do 19. ure). 
Gra di vo bo jav no raz gr nje no tu di v di gi tal ni ob li ki na splet ni stra ni Ob či ne Do-
bre po lje: www.do bre po lje.si.

III.
Jav ni obrav na vi bo sta po te ka li:
-  15. ma ja 2013, ob 19. uri, v ve li ki dvo ra ni Ja kli če ve ga do ma, Vi dem 34, 1312 

Vi dem-Do bre po lje, ter
-  22. ma ja 2013, ob 19. uri, v av li Po druž nič ne šo le Stru ge, Li pa 16, 1313 Stru-

ge. 

IV.
V ča su tra ja nja ne for mal ne jav ne raz gr ni tve ima jav nost pra vi co da ja ti pri pom-
be in pred lo ge na do pol njen os nu tek OPN. 
Pri pom be in pred lo ge je mož no po da ti do vključ no 31. ma ja 2013 - pi sno na 
me stih jav ne raz gr ni tve kot za pis v knji go pri pomb in pred lo gov, lah ko se poš-
lje jo na na slov: Ob či na Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem-Do bre po lje, z oz-
na ko »Ne for mal na jav na raz gr ni tev OPN - pri pom be« ali na elek tron ski na slov: 
ob ci na.do bre po lje @siol.net.

V.
Jav no naz na ni lo se ob ja vi na splet nem por ta lu ob či ne (www.do bre po lje.si), v 
ob čin skem ča so pi su Naš kraj, na ra diu Ze le ni val in na og la sni de ski Ob či ne 
Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem-Do bre po lje.

Šte vil ka: 35001-0001/2011-18
Vi dem, 19.4.2013

Ob či na Do bre po lje, žu pan Ja nez Pa vlin, l.r.

Ob veš ča mo vas, da je Re gio nal na raz voj na 
agen ci ja Ljub ljan ske ur ba ne re gi je (RRA LUR), 
v ok vi ru pro jek ta Enot ne Re gij ske šti pen dij ske 
she me (ERŠS), 29. 03. 2013 ob ja vi la na splet ni 
stra ni www.rra lur.si Jav ni po ziv de lo da jal cem 
za vklju či tev v Re gij sko šti pen dij sko she mo 
Ljub ljan ske ur ba ne re gi je 2013/2014.
 
VKLJU ČI TEV V PROJEKT, KI SE IZVAJA ŽE 
OD LETA 2007, DELODAJALCEM OMOGOČA 
50% SOFINANCIRANJE KADROVSKEGA 
ŠTIPENDIRANJA IZ EVROPSKIH SREDSTEV, 
KAR JE DO DANES IZKORISTILO ŽE 62 DELODA-
JALCEV IZ LJUBLJANSKE URBANE REGIJE.
 
Os nov ni cilj šti pen dij ske she me, ki se iz va-
ja poe no te no po vsej Slo ve ni ji z no sil ci RE-
GIONALNIMI RAZVOJNIMI AGENCIJAMI, je 
spod bu ja nje ka drov ske ga šti pen di ra nja ter 
po ve zo va nje gos po dar skih po treb in izo bra-
že val ne sfe re. Šti pen di je se ta ko po de lju je jo za 
kon kret na de lov na me sta – in si cer prio ri tet no 
za raz voj ne po tre be in pers pek tiv ne po kli ce v 
re gi ji.
Vsi zain te re si ra ni de lo da jal ci s se de žem ali 
po slov no eno to v Ljub ljan ski ur ba ni re gi ji se 
pri ja vi te na Jav ni po ziv z do ku men ta ci jo, ki 
je do stop na na splet ni stra ni RRA LUR www.
rra lur.si.
 
V KOLIKOR BOSTE V PRIHODNJE IMELI 
POTREBE PO NOVIH KADRIH, VAS VLJUDNO 
VABIMO, DA SE VKLJU ČI TE V REGIJSKO 
ŠTIPENDIJSKO SHEMO ZA LETO 2013/2014. 
PRIJAVITE SE TAKO, DA ODDATE VLOGO NA 
JAVNI POZIV. ROK ZA ODDAJO VLOG NA RRA 
LUR PO POŠTI ALI OSEBNO JE 28.06.2013.
 
DODATNE INFORMACIJE:
 
mag. Li lja na Dre ven šek (vod ja pro jek ta),  
e-mail: li lja na.dre ven sek @ljub lja na.si 
Me ta Ko priv šek To ma žič (po droč ni sve to va lec),  
e-mail: me ta.ko pri vsek-to ma zic @ljub lja na.si
splet na stran www.rra lur.si
tel.: 01 306 19 05
 
Pro jekt Re gij ska šti pen dij ska she ma Ljub ljan-
ske ur ba ne re gi je je so fi nan ci ran iz sred stev 
Evrop ske uni je, in si cer iz Evrop ske ga so cial-
ne ga skla da. u

Priložnost za delodajalce! 
Evropskasredstvazakadrovske
štipendije
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Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje je v 
le tu 2012 iz va ja lo no tra nji nad zor v skla-
du s Pra vil ni kom o pit ni vo di (Ur. l. RS, št. 
19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09) in Od-
lo kom o os kr bi s pit no vo do na ob moč-
ju Ob či ne Do bre po lje (Urad ni list RS št. 
118/08). V njih so na tanč ne je opre de lje ni 
na či ni os kr be s pit no vo do ter pra vi ce in 
dolž no sti upo rab ni kov ter uprav ljav cev na 
ob moč ju ob či ne Do bre po lje.

No tra nji nad zor nad us trez nost jo pit-
ne vo de se je iz va jal na ob moč ju Ob či ne 
Do bre po lje na vo do vod nem si ste mu Rob 
– Do bre po lje, Ti so vec in Pod ta bor. 

V ok vi ru no tra nje ga nad zo ra so se 
oprav lja li sa ni tar no hi gien ski pre gle di 
vo do vo dov (za je tij, re zer voar jev, vo do-
vod nih na prav, ož je oko li ce ob jek tov), 
pre gle di ne ka te rih kri tič nih pre de lov vo-
do vars tve nih pa sov, te ren ske me ri tve in 
od vze mi vzor cev pit ne vo de za mi kro bio-
loš ke in fi zi kal no ke mij ske la bo ra to rij ske 
pre sku se. 

V Pre gled ni ci je pred stav lje na iz ved ba 
mi kro bio loš kih in ke mij skih prei skav pit-
ne vo de po si ste mih za le to 2012, v ok vi ru 
ka te re je raz vid no šte vi lo od vze tih vzor-
cev in šte vi lo nes klad nih vzor cev po po-
sa mez nih si ste mih.

De zin fek ci ja vo de na za jet jih se iz va ja 
s plin skim klo rom. Pri nes klad nih vzor cih 
se je iz ka za lo, da je glav ni vzrok po manj-
klji vo vzdr že va nje hi šnih vo do vod nih si-
ste mov.

Ce lot no Let no po ro či lo o sprem lja nju 
sklad no sti pit ne vo de iz vo do vod nih si-
ste mov v uprav lja nju Jav ne ga ko mu nal-
ne ga pod jet ja Gro sup lje (no tra nji nad zor 
v le tu 2012) je ob jav ljen na splet ni stra ni  
http://www.jkpg.si in ga je iz de lal iz va-
ja lec no tra nje ga nad zo ra ka ko vo sti pit ne 
vo de, Za vod za zdravs tve no vars tvo Ljub-
lja na.

Pri za go tav lja nju ka ko vo sti pit ne vo-
de se pri ča ku je in ra ču na na so de lo va nje 
vseh upo rab ni kov pit ne vo de. Ka ko vost no 

sta nje pit ne vo de je od vi sno od ka ko vo sti 
vo do no sni ka, po ka te rem pod zem na vo da 
od te ka pro ti za jet ju. Za na dalj njo us trez no 
os kr bo s pit no vo do je po treb no v čim več-
ji me ri zmanj še va ti obre me nje va nje tal z 
raz lič ni mi one sna že va li. Po seb no skrb je 
po treb no pos ve ti ti v kme tijs tvo, pro me tu, 
pri ur ba ni za cij, v gos po dars tvu in tu di na 
po droč ju ne nad zo ro va ne ga čiš če nja grez-
nic in dru gih od pad nih vo da, ki na sta ja jo 
v gos po dinjs tvih in gos po dars tvu. 

Na na ši splet ni stra ni bo ste naš li tu di 
Pri po ro či la last ni kom ob jek tov za vzdr-
že va nje hi šne ga vo do vod ne ga omrež ja, 
Na vo di la o pre ku ha va nju vo de (v pri me ru 
uve de ne ga ukre pa) in Na vo di la za de zin-
fek ci jo vo do vod ne ga omrež ja.

Na splet no stran vab lje ni tu di v pri me-
ru, ko že li te več in for ma cij z dru gih po-
dro čij na še de jav no sti. 

Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje
San di Hri bar, vod ja sek tor ja  

za vars tvo oko lja

POROČILO O KAKOVOSTI PITNE VODE 
v ob či ni Do bre po lje v le tu 2012
V skr bi, da bi tu di v bo do če pi li us trez no pit no vo do, mo ra mo že da nes po skr be ti za nje no ohra ni tev. Od go vor nost po sa mez ni ka 
je, da pit no vo do upo rab lja v zmer nih ko li či nah in ko ta po sta ne od pad na vo da, ka te re pov zro či telj je, z njo skrb no rav na! Za ra di 
na rav ne ga kro že nja vo de se nam nes pa met lah ko kma lu obre stu je.

Ime sistema
Dezinfekcijsko 
sredstvo
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Rob Dobrepolje plinski klor 16 1 1 1ECKB 1 1ECKB 1 1 4 3 0 0 0 0

Podtabor plinski klor 26 4 0 / 2 2ECKBEN 0 2 7 12 0 0 0 0

Tisovec plinski klor 4 2 0 / 0 / 0 0 2 / 0 0 0 0

Legenda:

Občina Dobrepolje

EC - E. coli, CP - clostridium perfringens, KB - koliformne bakterije, SK22 - št. kolonij pri 22°C, SK37 - št. kolonij pri 37°C, EN - enterokoki, PA - Pseudomonas 
aeruginosa,NVO-nespr.vonj in okus

INTERNI NADZOR
mikrobiološka preskušanja kemijska preskušanja

Število 
vzorcev Št.neskladnih vzorcev

Št. vzorcev z 
E.coli

Število 
vzorcev Št.neskladnih vzorcev

Pre gled ni ca: Mi kro bio loš ke in ke mij ske prei ska ve pit ne vo de po si ste mih – no tra nji nad zor v le tu 2012
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Priporočila lastnikom  
objektov za vzdrževanje 
hišnega vodovodnega 
omrežja

Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje 
pri po ro ča upo rab ni kom pit ne vo de 
iz jav ne ga vo do vo da, da red no vzdr-
žu je jo svo ja in ter na hi šna vo do vod na 
omrež ja in ta ko po skr bi jo, da ne bo 
pri ha ja lo do ne po treb ne nes klad no sti 
pit ne vo de. 

Hi šno vo do vod no omrež je za je ma ce-
vo vod, opre mo in na pra ve, ki so vgra-
je ne med vo do me rom vgra je nim v 
vo do mer nem jaš ku in me sti upo ra be 
pit ne vo de. Hi šno vo do vod no omrež-
je, vključ no z me sti upo ra be (pi pe) 
je tre ba red no in pra vil no vzdr že va-
ti. Vo do vod ni pri klju ček od od ce pa 
na glav nem vo du do vo do me ra pa je 
dol žan vzdr že va ti iz va ja lec jav ne služ-
be in se obra ču na va po po seb ni ta ri fi 
»Vzdr že va nje hi šne ga pri ključ ka«.
 
Vo da naj na vsa ki pi pi pred pr vo upo-
ra bo te ga dne te če vsaj 2 mi nu ti (cu rek 
naj bo ena ko me ren, sred nje ja ko sti, 
de be lo sti svinč ni ka) ozi ro ma to li ko 
ča sa, da se tem pe ra tu ra vo de na pi pi 
us ta li. Vsaj en krat na 14 dni je po treb-
no na vseh pi pah sne ti in oči sti ti mre-
ži ce ali dru ge na stav ke. Čiš če nje po-
me ni spi ra nje z vo do, ki te če po tem 
si ste mu in po po tre bi od stra nje va nje 
vod ne ga kam na. Na me stih, kjer vo da 
v omrež ju za sta ja, naj se iz va ja te den-
sko iz pi ra nje do sta bi li za ci je tem pe-
ra tu re vo de. Evi den ti ra ti je tre ba sle-
pe ro ka ve in jih od stra ni ti. Do ta krat 
je tre ba en krat na te den spi ra ti vo do 
iz sle pih ro ka vov. (Vir: IVZ RS)

VODOVODNI 
SISTEM

NASELJE

PODTABOR HOČEVJE

ROB  
DOBREPOLJE

BRUHANJA VAS

CESTA

ČETEŽ PRI STRUGAH

KOLENČA VAS

KOMPOLJE

LIPA

MALA VAS

PAKA

PODGORA

PODGORICA

PODLOG

PODPEČ

PODTABOR

PONIKVE

POTISKAVEC

PREDSTRUGE

PRI CERKVI-STRUGE

RAPLJEVO

RAŠICA

ROB

TRŽIČ

VIDEM

ZAGORICA

ZDENSKA VAS

VODOVODNI 
SISTEM

TRDOTA VODE* 
[°dH]

PODTABOR 13,1

ROB 16,6

*Prikazane so največje izmerjene vrednosti 
na vodovodnem sistemu

LESTVICA TRDOTE VODE:

0 – 4 °dH zelo mehka (destilirana voda)

4 – 8 °dH mehka voda (deževnica)

8 – 18 °dH srednje trda voda  
(večina vodovodnih vod)

18 – 30 °dH trda voda

nad 30 °dH zelo trda voda 

Nemške stopinje (°dH) – 1 °dH ustreza  
1 mg CaO v 100 mL vode

Informacija,izkateregavodovodnega
sistemaseoskrbujeposameznonaselje
vObčiniDobrepolje,katerega
vodovodnisistemjevupravljanju
JKPGrosuplje

Informacijeotrdotivodena
posameznemvodovodnemsistemu

Javno komunalno podjetje Grosuplje

Društvo Sožitje  
vabiprostovoljce

Druš tvo SOŽITJE Gro sup lje, Ivanč

na Go ri ca, Do bre po lje iš če ose be, 

ki bi že le le de la ti z mla dost ni ki in 

odra sli mi z mot nja mi v du šev nem 

raz vo ju.

Vsa ko sre do ima mo klub sko de lav

ni co z naj raz lič nej ši mi pro sto ča

sni mi de jav nost mi in vsa ko dru go 

so bo to v me se cu or ga ni zi ra no pla

va nje v ba ze nu v Šen tvi du pri Stič

ni. Za iz va ja nje pro gra mov druš tva 

in Zve ze So žit je pa po tre bu je mo tu di 

sprem lje val ce za ose be z mot nja mi 

v du šev nem raz vo ju na ta bo rih vse

živ ljenj ske ga uče nja, ki po te ka jo od 

ju ni ja do sep tem bra.

Kako lahko pomagate?

•	 z	vklju	či	tvi	jo	v	druš	tvo	So	žit	je

•			z	 ak	tiv	nost	mi	pri	 iz	va	ja	nju	pro
gra mov pro sto ča snih de jav no sti

•	 z	vo	de	njem	re	krea	ci	je,	tu	di	v	ba
ze nu

•	 z	no	vi	mi	ide	ja	mi	pri	iz	va	ja	nju	po

mo či OMDR, nji ho vim star šem
•	 da	del	do	hod	ni	ne	na	me	ni	te	otro

kom, mla dost ni kom in odra slim z 

mot nja mi v du šev nem raz vo ju, ki 

se zdru žu je mo v druš tvu So žit je 

Gro sup lje.

Vsa ko sre do na Ada mi če vi 29, 
do seg lji vi pa smo na tel. štev. 
031 600 020, Ne ven ka ali 
031 668 788, Bar ba ra ter 

ena slov: so zit je.gro sup lje @siol.net

Druš tvo So žit je
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Teden Rdečega križa

RDEČI KRIŽ SLOVENIJE
Območno združenje Grosuplje

  
Vabi na

KRVODAJALSKO AKCIJO
V sredo, 22. 5. 2013 od 7. do 12. ure  

v Osnovni šoli Ferda Vesela, Šentvid pri Stični

V četrtek, 23. 5. 2013  od 7. do 13. ure  
v  Srednji šoli Josipa Jurčiča v Ivančni Gorici 

V petek, 24. 5. 2013 od 7. do 12. ure  
v Osnovni šoli Dobrepolje, Videm-Dobrepolje  

V ponedeljek, 27. 5. 2013 od 7. do 13. ure  
v Osnovni šoli Louisa Adamiča v Grosupljem 

S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

Skupaj rešujmo življenja!

Ob moč no zdru že nje Rde če ga kri ža Gro sup lje or ga ni zi ra zdravs
tve no le to va nje šol skih otrok v sta ro sti od 6 do 15 let na De be
lem rti ču v ča su od 22. 7. do 31. 7. 2013. 

Šte vi lo mest je ome je no, za to bo do ime li pred nost ti sti, ki po go ste
je obo le va jo, o če mer bo mo od lo ča li na os no vi mne nja otro ko vih 
iz bra nih zdrav ni kov.

Pri jav ni ce za le to va nje do bi te v šol ski sve to val ni služ bi ali na se
de žu Ob moč ne ga zdru že nja Rde če ga kri ža Gro sup lje, Ta bor ska 6, 
Gro sup lje, lah ko pa vam jo tu di poš lje mo po elek tron ski po šti. V 
ce lo ti iz pol nje ne in pod pi sa ne pri jav ni ce naj otro ci vr ne jo v šo li 
ali od da jo na OZRK Gro sup lje čim prej, naj ka sne je pa do 10. 05. 
2013.

Eko nom sko ce no le to va nja bo mo tu di le tos po rav na li iz sred stev, 
ki jih bo mo v ta na men do bi li od Za vo da za zdravs tve no za va ro va
nje Slo ve ni je, pro ra ču nov ob čin Do bre po lje, Gro sup lje in Ivanč na 
Go ri ca ter pris pev ka star šev. Star ši bo do pla ča li raz li ko do pol ne 
ce ne, kar zna ša 110,00 €.

Otro ci, ki jim bo le to va nje odo bre no, bo do do bi li na dom po lož
ni ce v ju ni ju, pris pe vek star šev pa bo po treb no na ka za ti do 18. 06. 
2013. 

Za do dat ne in for ma ci je smo vam na vo ljo na tel. 01/7811630 ali 
051/380351 ali na ena slo vu: gro sup lje.ozrk @o zrks.si.

OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA GROSUPLJE

Zdravstvenoletovanjeotrok
naDebelemrtiču

Ani ca Smre kar

Od 8. do 15. ma ja vsa ko le to obe le žu je mo te den Rde če ga kri ža, le-
tos s pou dar kom na 150-let ni ci de lo va nja te naj več je hu ma ni tar ne 
or ga ni za ci je na sve tu in 60-let ni ci pr ve kr vo da jal ske ak ci je v or ga-
ni za ci ji Rde če ga kri ža Slo ve ni je.

150 let od us ta no vi tve Med na rod ne ga od bo ra Rde če ga kri ža   
  
17. fe bruar ja 1863 je pet švi car skih hu ma ni stov na po bu do He nry ja 
Du nan ta us ta no vi lo Med na rod ni od bor za po moč ra nje nim. He nry 
Du nant se je le ta 1859 kot po slov než zna šel v bli ži ni zna me ni te bit-
ke pri Sol fe ri nu, kjer se je spo pad lo 270 000 fran co skih in av strij skih 
vo ja kov. Na bo jiš ču je ob le ža lo 40 000 mr tvih in ra nje nih, za ka te re 
ni nih če po skr bel. He nry Du nant je or ga ni zi ral pro sto volj ce iz oko-
liš kih va si, da so ra nje nim nu di li po moč. Ka sne je je to neč lo veš ko 
trp lje nje opi sal v knji gi Spo mi ni na Sol fe ri no in za čel s pri za de va-
nji, da bi se ljud je v mir nem ča su čim bo lje pou či li in pri pra vi li na 
nu de nje po mo či v voj ni ali ob na rav nih ne sre čah. He nry Du nant je 
bil sku paj s F. Pas su jem pr vi do bit nik No be lo ve na gra de za mir le ta 
1901, Med na rod ni od bor RK (ICRC) pa je No be lo vo na gra do pre jel 
že tri krat: 1913, 1944 in 1963. Bis tve na na lo ga RK še da nes os ta ja, 
da se hi tro in učin ko vi to od zi va na hu ma ni tar ne po tre be ra njen cev, 
za por ni kov, be gun cev in ci vil ne ga pre bi vals tva, ki jih je pri za de la 
voj na ali na rav ne in dru ge ne sre če.

Da nes Rde či križ zdru žu je 186 na cio nal nih zdru ženj, let no pa 
po ma ga več kot 100 mi li jo nom lju dem. Slo ven ci smo se mu v ok vi ru 
Av stro-Ogr ske mo nar hi je pri dru ži li že le ta 1863, od 1993 pa je Rde či 
križ Slo ve ni je priz nan kot sa mo stoj na in ena ko prav na čla ni ca med-
na rod ne ga gi ba nja Rde če ga kri ža.

60 let kr vo da jals tva  

Le ta 1953 je or ga ni za ci jo kr vo da jals tva v Slo ve ni ji prev zel Rde či križ 
in pr va kr vo da jal ska ak ci ja pod okri ljem Rde če ga kri ža je po te ka la 
9. mar ca v Za gor ju, ko je kri da ro va lo 9 ru dar jev. V šest de se tih le tih 
šir je nja du ha pro sto volj ne ga kr vo da jals tva smo do se gli za vi dlji ve 
re zul ta te, saj na ša dr ža va so di med ti ste, ki vse po tre be po kr vi za-
go to vi jo sa me. Let no se ta ko na te ren skih kr vo da jal skih ak ci jah ali 
v trans fu zij skih služ bah od zo ve več kot 110 000 kr vo da jal cev ali sko-
raj 400 na dan, kar po me ni upa nje za re ši tev prem no gih člo veš kih 
živ ljenj.

Oba ju bi le ja bo mo tu di v Ob moč nem zdru že nju RK Gro sup lje 
obe le ži li s pred sta vi tva mi na še ga de la, pri ka zom ne ka te rih ukre pov 
pr ve po mo či ter z mer je njem krv ne ga tla ka in slad kor ja na trž ni ci v 
Gro sup ljem in Ivanč ni Go ri ci. u
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Ob le ka za Ka ri tas

Pogostomekdovpraša,kakobilahkodarovalobleko
alidrugeuporabnestvarizaKaritas.Dobrepoljska

Karitasnimaprimernegaskladiščaindosedajtudini
bilovelikegapovpraševanjapooblekah.Vzadnjem

časupamejevečstarševvprašalo,kjebilahkodobili
oblekozaosnovnošolskeotroke,zato

ŽupnijskaKaritasDobrepoljeorganizira

ZBIRANJE OBLEKE IN OBUTVE
ZAOSNOVNOŠOLSKEOTROKE(od6do15let)

vsoboto,11.maja2013,od10.00do12.00,
predžupniščemnaVidmu.

Mordajevašimotrokomkajpremajhnoalipreveliko,
paješelepoinuporabnoinbiželelipodariti.Otro
cipotrebujejopredvsemmodernejšainboljšportna
oblačila.Lepoprosimo,dabiprineslicelainčista
oblačilainnebinosilineuporabnihstvari,kibijihsi
cervrglivkontejner.Prosimotudi,danebiprinašali
oblačilzaodraslealizadojenčke,kertrenutnotega
nepotrebujemoinnimamokjeshraniti.Hvalazara
zumevanje.

OblekolahkooddatealiprejmetetudinaŠkofijski
karitasLjubljana,Hudovernikova6,
tel.:014392130,051693322,
email:karitas@guest.arnes.si.

Čeoblekopotrebujete,dobitenajprejnaročilnicona
sedežuŠkofijskekaritasLj.,Poljanskacesta2.Potre
bujetesamoosebnidokument.Znaročilnicogreste
vskladiščenaHudovernikovi6,Ljubljana,kjervam
bodoizdalioblačila,kisonavoljo.

Veselibomo,česebosteodzvalinašemuvabiluin
pomagalidružinamvstiski.

MartaŠuštar

••• Obvestila •••

Ob moč no zdru že nje Rde če ga kri ža Gro sup lje or ga ni zi ra de vetd
nev no zdravs tve no le to va nje otrok na De be lem Rti ču v ča su od 
22. 7. do 31. 7. 2013. 

Za vo de nje sku pin otrok v sta ro sti od 6 do 15 let va bi mo k so de
lo va nju pro sto volj ce/ke.

Kan di da ti mo ra jo iz pol nje va ti na sled nje po go je: 
  sta rost naj manj 20 let
  štu dent je pe da goš ke, zdravs tve ne ali dru ge us trez ne sme ri in 

os ta li na ve de ne izo braz be 
  iz kuš nje pri de lu z otro ki
  zna nje os nov nih pla val nih veš čin
Pi sne pri ja ve zbi ra mo do 15. 6. 2013 na na slov: Ob moč no zdru
že nje Rde če ga kri ža Gro sup lje, Ta bor ska ce sta 6, 1290 Gro sup lje, 
Epo šta: gro sup lje.ozrk @o zrks.si, do dat ne in for ma ci je pa na tel. št 
781 16 30 ali GSM 051 380 351.

OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA GROSUPLJE 

Razpiszavoditeljeinpedagoškegavodjo
nazdravstvenemletovanjuotrok

naDebelemrtiču

Turistično društvo Dobrepolje
v sodelovanju

z Občino Dobrepolje

VABI

vse ekopridelovalce in ostale, ki bi želeli 
ponuditi in prodajati svoje izdelke in pridelke

NA TRŽNICI,
ki bo organizirana v soboto,

18. maja 2013
od 14.00 ure dalje,

na trgu pred občinsko stavbo!

PRIDITE, PRODAJAJTE, KUPUJTE!

PRIJAVE sprejema TD Dobrepolje na telefon: 
041/96-28-23 ali e-mail: td.dobrepolje@gmail.com

OBČINA DOBREPOLJE
Dolina dragocenih danosti, dosežkov in izzivov

TURISTIČNO DRUŠTVO DOBREPOLJE
Izzivi sedanjosti za prihodnost
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Spre jem ni preiz ku si Glas be
ne šo le Gro sup lje za vpis v 
šol sko le to 2013/2014 

IZOBRAŽEVALNI PROGRAM GLASBA
V glas be no šo lo se lah ko vpi še jo otro ci, 
ki us pe šno opra vi jo spre jem ni preiz kus 
in so v ok vi ru pri po ro če ne sta ro sti (glej 
splet no stran). Ker je šte vi lo pro stih mest 
ome je no, se sprej me kan di da te z bolj ši mi 
re zul ta ti.
Pred nost bo do ime li otro ci, ki bo do izra zi li 
že ljo po uče nju de fi ci tar nih in štru men tov, 
in si cer:
• tro bi la (tro ben ta, rog, ba ri ton, tu ba, po-

zav na),
• kla ri net in sak so fon,
• oboa, fa got,
• vio lon če lo,
• kla vir ska har mo ni ka,
• pet je.
Spre jem ni preiz kus ob se ga: pet je pe smi 
po last ni iz bi ri, po sne ma nje rit mič nih in 
me lo dič nih mo ti vov, raz vi tost glas be ne ga 
spo mi na, pri mer nost fi zič nih pre dis po zi cij 
in zdravs tve ne ga sta nja.
Za šol sko le to 2013/2014 bo do spre jem ni 
preiz ku si v so bo to, 18. in 25. ma ja 2013 
od 9. do 12. ure na vseh po druž ni cah. 
Spre jem ni preiz ku si bo do po te ka li na na-
sled njih lo ka ci jah:
• Gro sup lje: Glas be na šo la Gro sup lje, 

Par ti zan ska ce sta 5, 1290 Gro sup lje,
• Do bre po lje: Ja kli čev dom, Vi dem 32, 

1312 Vi dem-Do bre po lje,
• Ivanč na Go ri ca: Sred nja šo la Jo si pa 

Jur či ča, Ce sta II. gru pe odre dov 38, 
1295 Ivanč na Go ri ca,

• Škof lji ca: Os nov na šo la in vr tec Škof lji-
ca, Kla nec 5, 1291 Škof lji ca.

Pred hod na pri ja va ni po treb na.
O re zul ta tih spre jem nih preiz ku sov in da-
tu mu vpi sa bo ste pi sno ob veš če ni na vaš 
do ma či na slov.

IZOBRAŽEVALNA PROGRAMA 
PREDŠOLSKA GLASBENA  VZGOJA IN 
GLASBENA PRIPRAVNICA
Pred hod ne ga preiz ku sa raz vi to sti glas be-
nih spo sob no sti ni po treb no oprav lja ti. Iz-
pol ni te le vpi sni list, ki ga na dan spre jem-
ne ga preiz ku sa od da te vod ji po druž ni ce.
Pred šol ska glas be na vzgo ja je sku pin ski 
pouk za otro ke sta re 5 let. Pouk po te ka 
1x te den sko po 60 mi nut. Pro gram tra ja 
1 le to. 
Glas be na pri prav ni ca je sku pin ski pouk 
za otro ke sta re 6 let. Pouk prav ta ko po te-
ka 1x te den sko po 60 mi nut in tra ja 1 le to. 
V glas be no pri prav ni co se lah ko vklju či jo 
tu di otro ci, ki pred tem ni so obi sko va li 
pred šol ske glas be ne vzgo je.
Ur ni ki sku pin ske ga pou ka bo do zna ni ko-
nec av gu sta (glej splet no stran). u

Ro bert Pe trič in Ni na Kauf man

Z ve li kim po no som ob jav lja mo re kord no 
šte vi lo zla tih priz nanj – kar se dem, ki so jih 
fe bruar ja na re gij skih tek mo va njih do se
gli na ši učen ci. 

Na re gij skem tek mo va nju flav ti stov na 
Vrh ni ki sta tek mo val ki iz raz re da prof. Ni
ko li ne Ko vač (Ivanč na Go ri ca) do se gli na
sled nji us peh: 
•	 Tin ka ra Stra ži šar je v ka te go ri ji 1. c za

sed la 2. me sto (91 točk), 
•	 Ka ta ri na Zvo nar pa v ka te go ri ji 1. b 1. 

me sto (95,33 toč ke). Obe sta pre je li zla to 
priz na nje.
Sprem lje val ka na kla vir ju je bi la Eve lin 

Le go vi ć. 
•	 Kar men Kuš lan iz raz re da prof. He le

ne Po toč nik (Gro sup lje) je ob sprem lja
vi Eve So tel šek v ka te go ri ji 1. b pre je la 
bro na sto priz na nje.

•	 Prav	ta	ko	ob	sprem	lja	vi	Eve	So	tel	šek	je	v	
ka te go ri ji 1. b sak so fo nist Mar tin Sa mec 
(Gro sup lje), pod men tors tvom prof. An
dre ja To ma ži na, za se del 1. me sto (91,67 
točk, zla to priz na nje).
V Tr bov ljah, kjer je po te ka lo tek mo va nje 

pia ni stov, sta naj viš ji uvr sti tvi in zla ti priz
na nji v ka te go ri ji  1. a pri pad li na ši ma učen
ce ma (oba s Škofl ji ce):
•	 Mar tin Ša la mon, uče nec prof. Eve lin 

Le go vi ć, je do se gel 92,33 točk, 
•	 Ema Mar kič, učen ka prof. Lo vor ke Ne

meš Du lar, pa 91,33 točk.
V 1. a ka te go ri ji kla ri ne ti stov sta učen ca 

Iz jem ni us pe hi mla dih tek mo val cev  
Glas be ne šo le Gro sup lje

prof. Sa ma Per ka (Gro sup lje) ob po mo či 
sprem lje val ke Ele ne Me tel ko prav ta ko os
vo ji la zla ti priz na nji in si cer:
•	 Ur ban Ši frar 91,67 točk (če tr to me sto) 

in 
•	 Za la Ka ta rin čič 95,67 točk (ab so lut no 

pr vo me sto).
Na Je se ni cah pa je v dis ci pli ni klju na sta 

flav ta v 1. c ka te go ri ji tek mo va la:
•	 Ana Starc iz raz re da prof. Ja sne Rojc 

(Gro sup lje) ter do se gla 1. me sto ter sre
br no priz na nje.

Ka ta ri na Zvo nar je do bi la priz na nje za 
naj bo lje iz ve de no ob vez no sklad bo in je 
sku paj z Za lo Ka ta rin čič na sto pi la na za
ključ nem kon cer tu v pe tek, 15. fe bruar ja 
2013, v Glas be ni šo li Dom ža le.

V mar cu so se vsi tek mo val ci z zla ti mi 
priz na nji z re gij skih tek mo vanj preiz ku si li 
še na dr žav nem tek mo va nju »42. tek mo
va nje mla dih glas be ni kov Slo ve ni je«. Tu di 
tu so do se gli vr hun ske re zul ta te in s tem 
po sta vi li nov mej nik v zgo do vi ni na še šo le:

Raz red kla ri ne ta, prof. Sa mo Per ko (kla
vir ska sprem lje val ka Ele na Me tel ko):
•	 Ur	ban	Ši	frar	ka	te	go	ri	ja	1.	a:	zla	ta	pla	ke	ta	

za iz jem no 1. me sto (98 točk),
•	 Za	la	Ka	ta	rin	čič	ka	te	go	ri	ja	1.	a:	zla	ta	pla

ke ta za iz jem no 2. me sto (96,50 toč ke).
Raz red flav te, prof. Ni ko li na Ko vač (kla

vir ska sprem lje val ka Eve lin Le go vi ć): 
•	 Ka	ta	ri	na	 Zvo	nar,	 ka	te	go	ri	ja	 1.	 b:	 zla	ta	

pla ke ta za iz jem no 2. me sto (kar 99,50 
toč ke),

•	 Tin	ka	ra	Stra	ži	šar,	ka	te	go	ri	ja	1.	c:	priz	na
nje.
Raz red sak so fo na, prof. An drej To ma žin 

(kla vir ska sprem lje val ka Eva So tel šek):
•	 Mar	tin	Sa	mec,	ka	te	go	ri	ja	1.	b:	 sre	br	na	

pla ke ta, 7. me sto (92,60 toč ke).
Raz red kla vir ja, prof. Lo vor ka Ne meš 

Du lar:
•	 Ema	Mar	kič,	 ka	te	go	ri	ja	 1.	 a:	 bro	na	sta	

pla ke ta (88,40 toč ke).
Raz red kla vir ja, prof. Eve lin Le go vi ć:
•	 Mar	tin	Ša	la	mon,	ka	te	go	ri	ja	1.	a:	bro	na

sta pla ke ta (86,20 toč ke).

Ur ban Ši frar je na sto pil tu di na kon cer
tu pr vo na gra jen cev v Glas be ni šo li Krš ko v 
sre do, 27. mar ca 2013. 

Vsem is kre no če sti ta mo! u
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Ma ri ja Sa mec

Na li te rar nem ve če ru so jo pred sta vi li av
tor ji pris pev kov: dr. Mi hael Gla van, pred
stav ni ca za lož ni ka Ro ža Kek, rav na telj OŠ 
Do bre po lje Ivan Gran do vec, upo ko je na 
et no lo gi nja An ka No vak, av tor bib lio gra fi
je Mr ku no vih del Dra go Sa mec in lek to ri ca 
knji ga Ma ri ja Sa mec, od lom ke pa je bra la 
bib lio te kar ka Ja smi na Mer sel.

Du hov nik An ton Mr kun (* Ig, 4.7.1876  † 
Cle ve land, 31.10.1961) je bil ro jen v kmeč
ki dru ži ni s pe ti mi otro ki v va si Stu de nec 
pri Igu v Can kar je vem le tu 1876. Poz nal je 
vse pred stav ni ke slo ven ske mo der ne, pred
vsem Murn se je za te kal k nje mu z is ka njem 
zgo do vin skih tem za pe smi. V ljud sko šo lo 
je ho dil na Igu, v gim na zi jo in bo go slov je 
pa v Ljub lja ni, pos ve čen je bil le ta 1900. Bil 
je rev nej ši di jak, za to se je od zgod nej ših let 
pre živ ljal z in štruk ci ja mi in ni mu bi lo pod 
čast viš je šol cem zju traj či sti ti čev ljev, za kar 
je vsa ko ju tro do bi val kos kru ha, ob ne de
ljah pa pri bolj šek. 

Kot ka plan je služ bo val naj prej v Ko priv
ni ku na Ko čev skem in med Ko če var ji je iz
pi lil svo jo nemš či no. 

V le tih 1902–5 je bil v Ve li kih Laš čah in 
tu se je sez na nil z do bre polj skim uči te ljem 
Fra nom Ja kli čem. Na to je služ bo val še na 
Raz dr tem pri Po stoj ni in v Meng šu, kot 
žup nik pa 20 let na Hom cu, od 19091929, 
odt lej pa do je se ni le ta 1943 je bil žup nik 
v Do bre po lju, na to od šel v Ljub lja no, kjer 
je imel do bro del no pi sar no, po voj ni pa 
od šel pre ko Ita li je v Ame ri ko. Kot na slov
ni do bre polj ski žup nik je le ta 1961 umrl v 
Cle ve lan du. 

Bil je člo vek ne ver jet ne ši ri ne in te re sov, 
za to jih bo mo str ni li in na ved li sa mo iz sto
pa jo če.

✦ Ver skona bož ni tisk: ob jav ljal član ke 
v ver skem ča so pis ju Zgod nja da ni ca in Vo
di telj v bo go slov nih ve dah ter na pi sal dva 
mo li tve ni ka, Vo di telj v sreč no več nost in 
Slo van ski svet ni ki; iz fran coš či ne pa pre ve
del Ugo vo re pro ti sve ti ve ri. 

✦ Vse sko zi je de lo val na po droč ju do
bro del no sti. Med pr vo voj no je us ta no vil 
druš tvo Do bro del nost, us ta no vil Druš tvo 
za po hab lje no mla di no in Be gun sko pi sar
no. Pri njem na Hom cu je bi lo ve li ko ukra
jin skih be gun cev, ki jih je vzdr že val. Tu di 
iz da jal je Do bro del no knjiž ni co. 

✦ Za iz se ljen ce je os no val Ra fae lo vo 
druž bo, ki ob sta ja še da nes. V le tu 1927 je z 
do vo lje njem or di na ria ta od šel med slo ven
ske in hr vaš ke iz se ljen ce v Ar gen ti no ter v 
Bue nos Ai re su os no val iz se lje niš ko pi sar no 
in us ta no vil za Slo ven ce list Iz se lje nec, za 
Hr va te pa Glas ise lje ni ka.  

✦ Pro tial ko hol no vpra ša nje je štu di ral v 
Švi ci, kjer so mu po ve da li, da se je v tem bo
ju nuj no lo te va ti ti ska ne pro pa gan de in da 
mo ra jo ime ti tak šno ko li či no pro tial ko hol
ne li te ra tu re, da jo ga zi jo do ko len. Te ga se 
je po sku šal dr ža ti in je o al ko hol nem vpra
ša nju pi sal v te da nje gla si lo Zla ta do ba ter 
se sta vil Ma li pro tial ko hol ni ka te ki zem, ki je 
iz šel v šti rih iz da jah v kar 25.000 iz vo dih, pa 

Pro tial ko hol ni ka te ki zem, Al ko hol no vpra
ša nje, Zgo do vi no pro tial ko hol ne ga gi ba nja 
ter Di na mit in an ti di na mit. Bil je od bor nik 
Sve te voj ske v pro tial ko hol nem bo ju, ja, 
tu di pri nas je de lo va la, in bil je tu di njen 
pred sed nik.

✦ Bil je sou sta no vi telj Mi si jon ske zve
ze, ki naj bi vo di la vse de lo za mi si jo ne 
med Slo ven ci in le ta 1916 ku pil Grob lje pri 
Dom ža lah, ki je poz ne je po sta lo slo ven sko 
mi si jo niš če. Spi sal je knji go Po gan ski mi
si jon. 

✦ Že kot ka plan je za čel us ta nav lja ti 
pros vet na druš tva, ta ko v Ve li kih Laš čah, 
na Hom cu ter v Meng šu, kjer je po skr bel 
tu di za pros vet ne do mo ve. 

✦ Na rod noobram bna de jav nost: že 
1917 je bil sou sta no vi telj li sta Ju go slo van, 
v le tu 1918 pa je iz dal pod psev do ni mom 
Jošt Vr ne bro šu ro Ob enaj sti uri, ki jo je av
strij ska ob last za ple ni la in ob sta ja sa mo en 
iz vod v NUKu. 

✦ Ob te ža vah, ki so jih ime li du hov ni ki, 
sta z Ja ne zom Ka la nom us ta no vi la sta nov
sko druš tvo Vza jem nost in list z ena kim 
ime nom. Nje go va za slu ga je, da so druš
tva us ta no vi li tu di v dru gih ju go slo van skih 
ško fi jah. Se sta vil je Cerk ve ni pri roč nik za 
ka to liš ke Ju go slo va ne s po pi som or ga ni
za ci je ka to liš ke cerk ve v Ju go sla vi ji z vse mi 
us ta no va mi. 

✦ Iz jem no ži vah no je bi lo tu di nje go vo 
de lo na gos po dar skem in za druž nem po
lju. Us ta no vil je hra nil ni co in po so jil ni co v 
Ve li kih Laš čah in na Hom cu (1909), Ži vi
no rej sko za dru go za kam niš ki okraj in bil 
v le tih 191018 njen na čel nik. Pod Kre ko
vim vpli vom je us ta no vil stroj no za dru go 
v Meng šu in elek trič no stroj no za dru go v 
Šmar ci, pa Slam ni kar sko za dru go v Meng
šu, Sad jar sko druš tvo za kam niš ki okraj in 
na to tu di po druž ni co Sad jar ske ga in vrt
nar ske ga druš tva v Do brépo ljah. O kme tij
skem za druž niš tvu je pi sal v gla si lo Na rod
ni gos po dar. Imel pa je tu di več pre da vanj, 
po slu šal ci mu pa kar ver je li ni so, ko jim je 
raz la gal, da v Švi ci mol ze jo moš ki.

Na ro do pi sna knjiž ni ca An to na Mr ku na -  
tret ja knji ga Do moz nan ske zbir ke ob čin Gro sup lje,  
Ivanč na Go ri ca in Do bre po lje
Kljub kriz nim ča som do moz nan ska zbir ka, ki so jo os no va le tri ob či ne, ži vi in po sta ja tra di cio nal na. Pri na ša po mem bna de la na ših 
ob ča nov, ki še ni so izš la v knjiž ni ob li ki (Ana Ga le: Sko zi na šo vas) ali so iz ha ja la po raz lič nih gla si lih in so kli ca la po skup ni knjiž ni 
iz da ji (Mi hae la Jarc-Zajc: Gos pa Mi hae la iz Viš nje Go re) ali pa so za ra di sta ro sti in po seb nih oko liš čin tež je do stop na. To zad nje 
ve lja za de lo do bre polj ske ga žup ni ka An to na Mr ku na Na ro do pi sna knjiž ni ca, ki je izš lo kot tret ja knji ga te zbir ke v le tu 2013.
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V Biltenu poštnih 
znamk, št. 95, marec 
2013, je na strani 
30-31 opis poštne 
znamke ob 300-letnici 
tolminskega punta. 
Na znamki je delček 
slike Toneta Kralja.

✦ Med dvaj set let nim služ bo va njem na 
Hom cu je spi sal knji go Ho mec z zem lje
pi sni mi, na ro do pi sni mi in zgo do vin ski mi 
po dat ki, ki so jo tam že po na ti sni li. 

✦ V Do bre po lju se je pos ve til so cial
ni in zdravs tve ni re for mi. Ku pil je nek da
njo fu ži no v Po nik vah ter us ta no vil Za vod 
sv. Te re zi ke, ki so ga se stav lja li zdravs tve ni 
dom, ko pa liš če, le kar na, gos po dinj ska šo la 
in am bu lan ta ter ka pe la. Na to je us ta no vil 
Zdravs tve no za dru go, kar je bi lo te daj ne kaj 
po seb ne ga. Tu je iz da jal tu di dva li sta: Pri
ja telj bol ni kov in Sa ma ri jan. 

✦ V Do bre po lju se je lo til tu di grad nje 
pros vet ne ga do ma, ki ga še da nes  v no vi 
po do bi  poz na mo kot Ja kli čev dom. 

✦ Traj no pa se je v zgo do vi no do bre polj
ske do li ne za pi sal s tre mi knji ga mi, ki jih je 
zbral med tu kajš nji mi ljud mi: Na rod ne pe
smi Do bre po lja ter v Do moz nan ski zbir ki 
po na tis nje ni ma knji ga ma, ki ju je na slo vil 
Kme tijs tvo ter Obr ti in tr go vi na. 

✦ Do daj mo še, da je med voj na ma iz da
jal dva li sta z umet nost no te ma ti ko: Na šo 
slo go in Ars sa cra. 

✦ Pred voj no je iz dal knji ži co Bolj še viš ka 
pro ti ver ska na če la, v Ame ri ki pa še Gos po

dar ski in so cial ni us troj ko mu niz ma, ker se 
ni stri njal z na šo te da njo ure di tvi jo. V Ame
ri ki je iz dal še več eku men skih pub li ka cij. 

Znal se je po ve za ti z do ma či mi in for
ma tor ji, že v le ta 1933 iz da nih Na rod nih 
pe smih na va ja vse, ki so mu po sre do va li 
gra di vo, sti ke pa je dlje ča sa vzdr že val z Iva
nom Dre nom iz Po ni kev, ki ga je spod bu jal, 
da je ob jav ljal tu di v ča so pis ju. Ve zi pa je 
sple tel tu di z ured ni ki in iz da ja te lji pe rio
di ke, med nji mi z za dru gar jem An to nom 
Kra ljem iz Za go ri ce, ki je bil ured nik Na
rod ne ga gos po dar ja, in z žup ni kom Kar lom 
Šku ljem iz Po ni kev, ki je pred voj no iz da jal 
Ko čev ske ga Slo ven ca, po voj ni pa v Bue nos 
Ai re su re vi jo Slo ven ska be se da. 

Mr kun je bil to rej bib lio fil, knjiž ni čar, 
zbi ra telj knjig, last nik knjiž ni ce 4 ti soč kn
jig in ob sež ne ga ar hi va, pi sec in iz da ja telj 
knjig in ča so pi sov do ma in v tu ji ni. To je 
sa mo po vr šen pov ze tek nje go ve ga de la. 
Po drob ne je sta ga os vet li la v raz la gal nem 
de lu knji ge et no lo gi nja An ka No vak, ki se 
je spre ho di la sko zi nje go vo de lo na et no
loš kem po droč ju, nje go ve mu du hov niš ke
mu po slans tvu in ši ro kem ob zor ju znanj 
in za ni manj pa se pos ve til dr. Zvo ne Štru

belj. O uči te lju, sli kar ju in fo to gra fu To ne
tu Lju bi ču, ki obe Mr ku no vi knji gi bo ga to 
opre mil z ris ba mi et no loš kih pred me tov in 
fo to gra fi ja mi, pa je živ lje nje pi sne po dat ke 
in fo to gra fi je iz za seb ne zbir ke zbral Ivan 
Gran do vec. Bib lio graf Dra go Sa mec je pou
da ril, da je ob ta ko ve li ki pro duk ci ji tež ko 
zbra ti vse gra di vo, po se ben pri manj kljaj je 
ču ti ti za ame riš ko ob dob je. 

V uvo du je ured nik zbir ke dr. Mi hael 
Gla van iz po sta vil, da ima mo Slo ven ci ta ko 
ali dru ga če vsi svo je ko re ni ne na po de že lju. 
Člo vek ho če ved no na prej in navz gor, ča si 
in živ lje nje se spre mi nja jo, to da za ve da nje 
svo jih ko re nin člo ve ku po ma ga uje ti rav no
ves je. Et no lo gi ja preu ču je živ lje nje lju di na 
vseh stop njah nji ho ve ga raz vo ja in An ton 
Mr kun se je za pi sal svo jim de lom med slo
ven ske na ro do pis ce. 

Ko be re mo o kme tijs tvu, obr teh in tr go
vi ni, se z no stal gi jo spo mi nja mo ča sov, ko 
je bi lo živ lje nje mno go bolj pre pro sto, a za
ni mi vo in le po. 

Knji go z naj bolj os nov ni mi po dat ki o do
bre polj ski do li ni ima na vo ljo za iz po so jo 
knjiž ni ca na Vid mu, jo je pa tam mo go če 
tu di ku pi ti za 20 evrov.  u

Koledar prireditev, maj 2013
DATUM LOKACIJA NAZIV PRIREDITVE OPIS PRIREDITVE ORGANIZATOR

1. maj,  
ob 12h Cesta Košarka - turnir trojk ŠD Cesta

12. maj,  
ob 10h

Pred cerkvijo Sv. Florijana  
v Ponikvah

Florjanova nedelja
Slovesna gasilska sveta maša z 

gasilsko parado ob praznovanju Sv. 
Florijana

PGD Ponikve

maj Cesta Poletna liga v košarki ŠD Cesta
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Janko Nose,  
foto: Janko Nose in Tamino Petelinšek

Ob vsto pu v Stru ge nas je pri ča ka la ve li ka 
knji ga med dve ma mla je ma. Slo ve snost se 
je za če la s sve ča no sve to ma šo, pri ka te ri sta 
so ma še va la oba struš ka žup ni ka, upo ko je
ni pre lat Bo go mir Hren in žup nik Ma rin ko 
Bi lan džič, ter Zdrav ko Po go re lec. 

Že med sve to ma šo je bil na go vor no
vi nar ja Jo že ta Bar to lja na te mo knji ge in 
knji ge vseh knjig. Po sve ti ma ši je bi la pred
sta vi tev knji ge s kul tur nim pro gra mom, 
ka te re ga je po ve zo val Jo že Bar tolj. Uvod je 
imel struš ki žup nik Ma rin ko Bi lan džič, na
to je sle dil po go vor z Iva nom Gran dov cem, 

Pred sta vi tev knji ge  
STRUGE, ŽUPNIJA SVETEGA AVGUŠTINA
V so bo to, dne 6. 4. 2013, je bil v Stru gah praz nik: pred sta vi tev knji ge STRUGE, Žup ni ja sve te ga Av gu šti na.

Per ko in Jan ko No se pred sta vi la vseh de set 
struš kih va si in ti sto, kar nas po ve zu je.

Na to je Ro ma na Drob nič na krat ko opi
sa la lik na še ga za vet ni ka sve te ga Av gu šti na. 
Te mu je sle di la še pe sem me ša ne ga pev
ske ga zbo ra o sve tem Av gu šti nu.

Po tem sta svo je vi de nje o na stan ku knji
ge po ve da la še za kon ca Škr lep, ki sta knji go 
ob li ko va la.

Na me sto žu pa na pa nas je na go vo ril di
rek tor ob čin ske upra ve g. Go sar.

Te mu sta sle di la še za ključ ni go vor žup

ki je opra vil vlo go ured ni ka in av tor ja več 
stro kov nih pris pev kov. Sle di la je struš ka 
„him na“ Pod ska lov jem Sve te Ane v iz ved
bi me ša ne ga pev ske ga zbo ra Stru ge; nik jer 
ne zve ni ta ko le po kot tam, kjer je bi la na
pi sa na! Po tem je naš dol go let ni žup nik Bo
go mir Hren bla go slo vil knji ge in se s krat
kim na go vo rom po slo vil. Nje go vo te lo je že 
utru je no, mi sli in be se de pa še ved no ja sne 
in ak tual ne. Fa ra ni smo se mu zah va li li z 
majh nim šop kom.

Po Bo go mir je vem slo ve su sva Kar men 
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ni ka Ma rin ka in zah va la Stru žan cev žup ni
ku Ma rin ku, kaj ti on je bil po bud nik za na
sta nek knji ge, po vod pa je bi la dia mant na 
ma ša nje go ve ga pred hod ni ka pre la ta Bo
go mir ja Hre na, ka te re mu je tu di pos ve čen 
del knji ge.

Pred cerk vi jo so nas že pri ča ka le go sto
ljub ne gos po di nje in de kle ta, ki so nas še 
ma lo po slad ka le.

Ka ko vi dim to knji go?
Ta knji ga je za me te melj ni za pis o na ši 

zgo do vi ni in hkra ti za pis ča sa, v ka te rem 
ži vi mo. Na os no vi te knji ge lah ko gra di mo 
zdra vo sa mo za vest iz svo jih ko re nin in ni 
po tre be, da bi gra di li laž no s po ni že va njem 
dru gih! To knji go bo lah ko vzel v ro ke uči
telj, ki bo že lel struš kim otro kom prib li ža ti 
zgo do vin ske do god ke ali na rav ne po ja ve 
kraš ke ga sve ta. Ta knji ga bo lah ko od sko
čiš če za kak šno di plo mo ali, Bog daj, dok
to rat!

Za ve dam se, da knji ga ni po pol na, za to 
bom ve sel pri pomb, ne za to, da bi spre mi
nja li na tis nje no knji go, am pak naj bo do 
pri pom be os no va za nje no na da lje va nje!

Za res sem ve sel, da se je knji ga od lič no 
pri je la. Z ve se ljem so jo vze li v ro ke otro ci, 

Tekst in fo to gra fi je: Be ti Lun der

V Be li cerk vi je v or ga ni za ci ji Druš tva po de
žel skih že na in de klet Be la cer kev, 13. in 14. 
apri la 2013, po te ka lo 3. dr žav no oce nje va
nje kru ha. So de lu jo či iz ce le Slo ve ni je so že 
v so bo to do pold ne pri ne sli v oce nje va nje 
svo je kru he, ki so se zbi ra li v go stil ni Pre
še ren v Do le njem Kro no vem. Tam so na to 

svo je zah tev no de lo oce nje va nja opra vi
le tri trič lan ske ko mi si je. V ne de ljo je bi la 
v pro sto rih kul tur ne ga do ma raz sta va 150 
raz no vrst nih kru hov, na to pa je sle di la pri
re di tev So žit je kru ha in vi na, kjer so po leg 
150 priz nanj za kruh po de li li tu di priz na nja 
za naj bolj ša vi na. Do ga ja nje je po pe stri la 
god ba na pi ha la iz Šmar ješ kih to plic in 
go stu jo ča god ba iz Hr vaš ke. Kot ved no so 

gos po di nje na stoj ni cah po nu ja le do ma če 
do bro te, vi no grad ni ki so pri pra vi li oba ro z 
aj do vi mi žgan ci, manj ka lo pa ni tu di naj
raz lič nej še po nud be ro ko del skih iz del kov.

Na 3. dr žav nem oce nje va nju kru ha sta 
so de lo va li tu di čla ni ci Druš tva po de žel skih 
že na Do bre po lje Stru ge, Na da Lun der in 
Urš ka Pu gelj. Spe kli sta buč ni kruh in os
vo ji li zla ta priz na nja. Če stit ke obe ma! u

Prid ne ro ke na ših zla tih mam pe če jo naj bolj ši kruh!

Do bit ni ce priz nanj iz Dpž Do bre po lje Stru ge in Dpž Ve li ke Laš če: Jel ka 
In di har, Urš ka Pu gelj, Mil ka De be ljak in Na da Lun der

Raz sta va kru ha in z zla tim priz na njem na gra je na buč na kru ha

najst ni ki, pa vse do osem in de vet de set
let nic, ki so pr vo noč, ko so do bi le knji go v 
ro ke, pre be de le v bra nju. Knji ga jih je vr ni la 
v mla da le ta in ob njej tu di te lo ni več ču ti lo 
bre me na let!

To rej, hva la obe ma na ši ma žup ni ko ma 

za po vod in po bu do, hva la žup ni ku Ma rin
ku za iz ved bo, hva la g. Gran dov cu za de lo 
ured ni ka, hva la vsem so de lu jo čim in hva
la tu di vsem, ki jo bo ste bra li. Če prav va ših 
imen ve či no ma ni v knji gi, je bil ves trud 
na me njen prav vam! u
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B. P.

V ča su, ko smo la su lje in šmin ke že vr gli 
pro ti oma ri in ko smo se že za če li obra ča ti 
še pro ti no tra nji le po ti in ve se lju – ko smo 
za če li post ni čas – , se je v de ka ni ji rib niš ki 
de ka ni ji že tret jič zgo dil po te kal kon cert 
Pu sti sled. Zo pet so se mla di glas be ni ki 
z vseh kon cev de ka ni je (pa tu di za mej ci) 
zbra li na is tem kra ju ob is tem ča su in de li
li svo jo ve ro, upa nje, ra dost, raz miš lja nja, 
tu di sti sko – sko zi glas bo.

Kon cert je tu di le tos iz vrst no ot vo ril 
za čel in vo dil mla di vo di telj ski par, Alen 
Pre le snik iz Rib ni ce in Re be ka Še me iz 
Gro sup lja. Ni so se pri to že va la ne uše sa, 
ne oči, ko sta se z be se da mi ubra no spre
ha ja la sko zi na bi to pol no dvo ra no, ki je ta 
ve čer pro si la ti ste naj bolj či le v ko le nih, 
naj, Bog po ma gaj, pač sto ji jo.

Glas be ni del je za če la sku pi na Jo zue iz 
Ve li kih Lašč, ki se ji je na odru pri dru žil 
tu di žup nij ski otroš ki pev ski zbor. Z ma lo 
sep ti mo so nas uved li v že zna no sklad bo 
Pu sti sled, ki je ta ko kot os ta li dve nji ho va 
av tor ska.

Kot dru ga se je pred sta vi la do ma ča sku
pi na Iz vir. Po ži vah nih Laš ča nih so z zvo ki 
flav te in kla sič nih ki tar dvo ra no pre pla vi li 
s spo koj nost jo in z mi rom, ki sta je ve la iz 
nji ho vih skladb, pa tu di obra zov.

Da bi ven dar le v pol no sti za do sti li de fi
ni ci ji rit mič nodu hov ne glas be, je kot na
sled nja oder na pol ni la za sed ba MIPZ Št. 
Ju rij. Z ži vah ni mi zbo rov ski mi sklad ba mi 
o ve se li no vi ci, ki se je na de ja mo po ve li
kem pet ku, ni so bi la pre mak nje na ne le 
sto pa la tam nek je pod sto li, pač pa za hip 
tu di me je na še de ka ni je.

Ni vse v rit mu, ni ti ne v me lo di ji, pa 
so spo ro ča li mla di iz So dra ži ce, na no vo 
zdru že ni pod ime nom MGS Alias. S ka
rak ter no pe strim iz bo rom pro gra ma so 
da li ve de ti in ču ti ti, da se tu di v so draš ki 
do li ni ne ža lu je za živ lje njem, in to po tr
di li z za ključ nim akor dom.

Kot pe ta se je pred sta vi la sku pi na Spi ri
tus iz Ro ba. Sli ša li smo pe smi, ki so jih pr vi 
za pe li tam čez lu žo, a jih glas be ni ca Na da 
Žgur že vr sto let več kot us pe šno pri re ja 
za slo ven ska uše sa in du še, pa tu di ne kaj 
beatbo xa je bi lo sli ša ti.

Na kon cu smo pri sluh ni li sku pi ni MGS 

I.K.S. (In Kri stus sre di), ki pri ha ja iz Rib
ni ce in jo mar sik do za go to vo poz na po 
so de lo va nju pri na pr vih iz ved bah Rib niš
ke ga pa si jo na. »Ved no is ti«, so za klju či li 
in ver jet no s tem mi sli li na ne min lji vo in 
ved no ena ko po pol no Lju be zen, ki nam je 
ta ve čer da la ži ve ti.

Po kon cer tu so si bi le go vo ri ce na 
hod ni kih in ploč ni kih pre cej enoz nač ne 
v tem, da kon cert ni bil za man, da je bil 
do bro pri prav ljen in da se na sled nje le to 
spet sre ča mo – v So dra ži ci. Pre dra mil nas 
je, le ne v sr cih, ter nam je vsaj za preo sta
nek živ lje nja od vzel ne kaj osam lje no sti 
in nam dal za lo go ob ču te nja skup no sti 
in lju bez ni, ki pač ne mi ne, kot po dob no 
pra vi ti sta od Dej vi ja, Dan lju bez ni ...

Za po moč pri iz ved bi kon cer ta se zah
va lju je mo Oob či ni Do bre po lje, žup ni jam 
de ka ni je Rib ni ca, Druš tvu SKAM, Ra diu 
Og njiš če, ti skar ni Ke nig, d Druš tvu upo
ko jen cev Do bre po lje, pi ce ri ji Pri Pe tru, 
gra fič ni ma ob li ko val ce ma Ja nji Cvet ko in 
Pri mo žu Kna pu ter vsem, ki so nam na 
ka kr šen ko li na čin po ma ga li pri iz ved bi 
kon cer ta. u

Kon cert Pu sti sled 2013 zo pet dra mil mla da sr ca
V Ja kli če vem do mu v Do bre po lju se je v so bo to, 16. fe bruar ja, od vil kon cert rit mič no-du hov ne glas be Pu sti sled 2013, ki so ga 
or ga ni zi ra li mla di iz rib niš ke de ka ni je. So de lo va le so sku pi ne iz Do bre po lja, Ro ba, Ve li kih Lašč, Rib ni ce, So dra ži ce in Št. Ju ri ja.

Svo jo sled smo pu sti li v Do bre po lju – 
se vi di mo na sled nje le to v So dra ži ci!  
Fo to: Aga ra Vu če mi lo vi ć
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Bri gi ta No vak

Te in po dob ne mi sli so se mi za če le ro je
va ti v gla vi, ko sem se še pol na no vih vti sov 
in spoz nanj vra ča la iz raz sta ve umet niš kih 
slik v knjiž ni ci Ja kli če ve ga do ma na Vid
mu pod na slo vom »Div je«. Raz sta vo svo jih 
del je v me se cu apri lu imel Da ni jel No vak 
iz Pod pe či v Do bre po lju, v so de lo va nju s 
knjiž ni čar ka ma Ja smi no Mer sel in Ta njo 
Za va šnik, ki sta ga pri jaz no po va bi li, da lah
ko svoj nav dih, ki se je pre zr ca lil v sli ke, iz 
ka te rih ve je nje gov umet niš ki duh, obe si po 
ste nah knjiž ni ce. Sli ke so bi le na vpo gled 
do ber me sec. K so de lo va nju je pri ot vo ri tvi 
raz sta ve po va bil tu di Saš ko Str nad iz Pod
go re, ki je po sr cu in du ši ter svo jih de lih 
prav ta ko umet ni ca in je ime la z njim kraj ši 
in terv ju ter nas obi sko val ce ta ko po pe lja la v 
svet umet no sti in nam jo po svo jih naj bolj
ših mo čeh in pre pro sto sti prib li ža la.

Da ni jel No vak je 27 let ni mla de nič, ki je 
že od ma lih nog imel rad iz zi ve.  Ta ko se je 
pred ne kaj le ti kot či sti sa mouk od lo čil za 
nov iz ziv, ka ko bi pre ne sel svoj jaz v bar vi 
in sli ki na plat no. Nje go vi za čet ki so s teh
ni ko air brush na sta ja li naj prej na pa pir ju, 
ka sne je na plat nu. Kot vsak za čet nik je tu
di on uni čil ne kaj ma te ria la, na to pa so s 
po moč jo šab lo ne in ome nje ne teh ni ke za
če li na sta ja ti pr vi iz del ki, pr ve sli ke iz sve
ta na ra ve, ži va li, ki so mu še po se bej bli zu, 
saj mu pred stav lja jo lah kot nost gi ba nja, 
sproš če nost, neo me je va nje v pro sto ru in 
ča su. Do svo jih za čet kov je bil kri ti čen in 
neiz pro sen. Pri do bi val in upo šte val je tu
di mne nje svo jih star šev in pri ja te ljev, ki 
so mu od vse ga za čet ka sta li ob stra ni in 
ga mak si mal no pod pi ra li. Svo je de lo je iz 
dne va v dan iz po pol nje val, iz bolj še val in 
po se gal še po tež jih teh ni kah. Že lel je, da 
bi nje gov sli ke po sta le do vr še ne, da je v 
njih od sev nje go ve ga de la, tru da in ener gi
je. Ugo to vil je, da ga sli ka nje os vo ba ja, du

hov no iz po pol nju je, mu po nu ja neiz mer no 
ši ri no idej in hkra ti oseb no za do voljs tvo ob 
no vo na sta li sli ki, ko je do se žen nje gov na
men. Na to mu je pod ro ke priš la ko vi na in 
plo če vi na. Bre zob lič na, si va, hlad na plo če
vi na je po sta la nje go va pod la ga, na ka te ro 
je za čel z no vo teh ni ko bru še nja, la ki ra nja 
in na na ša nja barv zli va ti svo ja čus tva, to pli
no in za nos us tvar ja nja. In ta ko so na sta le 
no ve umet ni ne, ki skri va jo v se bi glo bi no 
nje go ve ga de la.

Umet nost se ka že tu di v mno gih majh
nih stva reh. Umet nost je lju bi ti, pre da ja ti se 
ne ko mu, ga raz ve se li ti, po klo ni ti na smeh, 
spre je ti poh va lo, kri ti ko, se uči ti ži ve ti.  So 

sa nje, ki jih lah ko pre ne seš na pa pir, plat no, 
ko vi no in več no ži vi jo s ta bo.

Da ni jel je spr va svoj pro sti čas s spre ji 
iz ko ri stil kar po do ma čih ste nah, se daj pa 
us tvar ja v svo ji ma li de lav ni ci na raz lič ne 
pod la ge. Po sli ka vse, kar mu pri de pod ro ke 
ali kar si za že li jo nje go vi znan ci, pri ja te lji.  
S svo jim de lom za či ni če la de, av to mo bi
le, rol ke, ski ro je, oča la, mo tor je in po sku
ša us tre či še ta ko ne na vad ni že lji.  Nje go va 
ro ka je orod je nje go vih sanj, mi sli, du še 
in sr ca. Naj laž je us tvar ja ob glas be nih ko
ma dih sku pi ne Mum ford and Sons, ki ga 
po mir ja in ga nav di hu je. Za top ljen v svo je 
de lo se po ču ti kot pti ca v le tu, kot leo pard 
v pro stra ni sa va ni, kot lev ji kralj na svo jem 
te re nu – skrat ka svo bo den. Pre pu sti se glo
bi ni, brez ča sno sti, ves pro stor je nje gov, 
neiz mer na je nje go va ši ri na. Ta ko iz pod 
nje go vih rok na sta ja jo uni ka ti, kaj ti ni ko li 
se ne sre ča ti dve ena ki ener gi ji, dve ena ki 
di men zi ji. 

Da ni jel je po no sen tu di na svo je za čet
ke in pr ve sli ke, ki jih se daj mal ce kri tič no 
oce nju je, ven dar mu bo do os ta le kot drag 
spo min na nje go ve pr ve, ne go to ve ko ra ke 
v svet umet no sti. Ko us tvar ja, mu je do vo
lje no sa nja ti in ču ti ti z viš ji mi ci lji, izra ža ti 
čus tva na viš jem ni vo ju čut no sti, do je ma ti 
glob ji po men sve ta in oko li ce oko li nje ga.

Da ni je la poz nam že od ma lih nog. Je 
ze lo po zi tiv na oseb nost, pri ja zen fant, pri
prav ljen po ma ga ti ko mur ko li in no si v se bi 
čut za soč lo ve ka. Tu di mo je do ma če pro
sto re kra si 7 nje go vih umet nin. Ven dar sem 
na tej raz sta vi nje ga in nje go va de la za ču
ti la dru ga če. Glob lje. S svo jo pred sta vi tvi jo 
se je prib li žal na dru ga čen na čin. Za ču ti la 
se je ener gi ja, izra ža nje nje go ve oseb no sti, 
nje go ve bi ti na nje gov na čin. To lah ko za
ču tiš, če sku šaš in že liš spre je ti, ra zu me ti 
in do je ti, ko li ko de la, ener gi je, svo je ga ja za 
in tem pe ra men ta je vlo že no v ne ko de lo, 
umet ni no in do je ti po men te umet ni ne. 
Me ni je to vse ka kor us pe lo. 

Za ri sa ne vsa ke čr te os tri na,
meh ko ba ob lik, ples barv to pli na
ču tom od pre se ob zor ja ši ri na,
iz pod tem pe ra ment ne tvo je ro ke
na sta la je umet ni na.

Daj pri ja telj po stoj, za zri se va njo – v njej 
zr ca li se glo bi na. u

Razstava likovnih del Danijela Novaka »Divje«
Raz miš lja nje in pos ve ti lo nje go vi raz sta vi

Kje je me ja ši ri ne, do kam se že člo veš ko oko,

ka ko  da leč lah ko po le ti mi sel člo veš ka,

ali kje kon ča se mo dro ne bo,

le po ta na ra ve, stva ri tev ne beš ka.

Ko li ko le pih stva ri je spo sob no na še sr ce ob je ti,

do kam po pe lje nas fan ta zi ja.

Ima mo še pra vi co v sa nje ver je ti,

to umet ni ka je na slu te na di men zi ja.
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Moj ca Pu gelj

Učen ke in učen ci so ob men tors tvu uči te ljic in de lo ma tu di sa mo
stoj no pri pra vi li ču do vit pro gram, s ka te rim so pri pra vi li le po pre
se ne če nje vsem obi sko val cem, pred vsem pa ma mam, ki so praz
no va le ma te rin ski dan. 

Učen ci pr ve ga in dru ge ga raz re da so pod men tors tvom uči te
lji ce Kar men Per ko pri ka za li splet ljud skih ple sov in pe smi. Da pa 
je bi lo še bolj ve se lo, jih je s har mo ni ko sprem lja la An dre ja Križ
man. 

Pro sla va ob ma te rin skem dne vu tu di na PŠ Stru ge

Učen ke in učen ci so ob men tors tvu uči te ljic in de lo ma tu di sa mo stoj no pri pra vi li ču do vit pro gram, s ka te rim so pri pra vi li le po 
pre se ne če nje vsem obi sko val cem, pred vsem pa ma mam, ki so praz no va le ma te rin ski dan. 

Pred sta vi la so se tu di de kle ta Jo ži, Ni na, Ma ša, Ve sna, Ja na, Tja
ša, Ni ka, Ta ma ra in Ana, ki le tos pr vič va di jo rit mič no gim na sti ko, 
in si cer pod vods tvom tre ner ke Ma je iz šport ne ga druš tva AS.

Pro stor je bil si cer pre maj hen, da bi lah ko po ka za le va jo v pra vi 
lu či, ven dar smo si vsee no og le da li nji ho vo no vo va jo z žo ga mi in 
z rut ka mi …

Ve či na nas je do bro poz na la Pavč ko vo pe sem z na slo vom Ka ko 
ra ste ma ma. Naj prej smo jo sli ša li in vi de li v dram skople sni pred
sta vi učen cev 4. in 5. raz re da pod vods tvom uči te lji ce An je Drob
nič, na to pa smo jo sku paj z žup ni kom Ma rin kom še za pe li. 

Va bi lu so se od zva li tu di čla ni moš ke ga pev ske ga zbo ra iz Strug 
in An drej De be ljak, ki se je pred sta vil z dve ma svo ji ma pe smi ma. 

S svo jim pet jem nas je raz ve se lil še šol ski pev ski zbor pod vods
tvom Mar te Si ter. Za pe li so nam dve pe smi, in si cer Ma mi ci in 
Zgod ba o pri ja teljs tvu. 

Po pro sla vi so otro ci svo je ma me po va bi li še na og led iz del kov, 
ki so jih skrb no iz de la li prav njim v dar. 

Vod ja šo le se ob tej pri lož no sti zah va lju je Man ci in An dre ji za 
po ve zo va nje pri re di tve, vsem učen cem in učen kam PŠ Stru ge za 
po moč pri or ga ni za ci ji, so de lav kam za trud in star šem za po zor
nost. u
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Ko lek tiv vrt ca in šo le Kom po lje

V sre do, 20. 3. 2013, smo ta ko kot vsa ko le to 
tu di le tos pri pra vi li pri re di tev v GD Kom
po lje, s ka te ro smo se po klo ni li ma mi cam, 
star šem in sta rim star šem. Želj no pa smo 
si že le li tu di pri ho da pom la di, saj je bi la 
le toš nja zi ma s sne gom in z mra zom ze lo 
ra do dar na.

Na ši najm laj ši otro ci so upri zo ri li pe smi
co Go bi ca in prav za res so po sta li na vi ha

ni zajč ki. Otro ci iz sku pi ne Med ved ki so se 
pred sta vi li z dram sko igri co Med ved iš če 
pe stu njo. Ve li ko so va di li in jo ze lo do bro 
odi gra li, ta ko da je med ved na šel pri jaz no 
pe stu njo. Učen ci 1. in 2. raz re da so pri re di
tev po pe stri li s fol klor nim sple tom pe smi in 
ple sa. Učen ci dru ge ga raz re da so upri zo ri li 
zgod bi co Pod med ve do vim dež ni kom. Tu
di učen ci, ki obi sku je jo an gleš ki kro žek, so 
po ka za li, kaj so se nau či li. Učen ci 3., 4. in 5. 
raz re da pa so se pred sta vi li s hu do mu šni mi 

de kla ma ci ja mi. Dru go šolč ki, ki obi sku je jo 
glas be no šo lo, so se s svo jim igra njem pr vič 
pred sta vi li tu di na šol ski pri re di tvi. Sli ša li 
smo tu di pev ski zbor pod vods tvom Mar
te Si ter.

Sku paj s star ši smo pre ži ve li pri jet no 
uri co v ču do vi tem vzduš ju in z do bro vo
ljo. Hva la vsem so de lu jo čim za po moč pri 
iz ved bi pri re di tve, ki brez vas za go to vo ne 
bi ta ko us pe la. u

Pri re di tev ob ma te rin skem dne vu v ga sil skem do mu Kom po lje

»Spet pom lad je zac ve te la, zvon ček zju traj nas zbu di, okrog te be, dra ga ma mi, pa ve se la druž ba praz nik tvoj sla vi.«

Du ši ca Ho če var in Po lo na Omejc To lar

Ne vlad na or ga ni za ci ja Druš tvo Ja sa je iz
da la knji go Zem lja ima sr ce, ki je bi la pr vič 
jav no pred stav lje na na Vid mu v Ja kli če vem 
do mu.

Le ta 2012 pa je knji ga Zem lja ima sr
ce do ži ve la dru go iz da jo, ki je bi la li kov no 
pre nov lje na in vse bin sko pre de la na. Knji
ga otro kom in mla dost ni kom na ra zum ljiv 
na čin pred stav lja na ra vo in eko loš ko prob
le ma ti ko iz pers pek ti ve otrok in slo ven skih 
stro kov nja kov za to prob le ma ti ko.

V dru gi iz da ji so tu di šte vil ni pris pev
ki, raz miš lja nja in pred sta vi tve pro jek tov, 
učen cev na še šo le, kot so pred sta vi tev pro
jek ta Pi ka po lo ni ca na pra šni ce sti učen cev 
PŠ Stru ge, fo to gra fi je pla ka tov, pe smi ce in 
spi si učen cev OŠ Do bre po lje, ris bi ca otro ka 
iz Vrt ca Rin ga ra ja.

Os nov na šo la Do bre po lje je ta ko le
tos pre je la va bi lo Druš tva Ja sa na kul tur
noeko loš ki do go dek, na ka te re ga smo se 
pred stav ni ki učen cev in uči te lji men tor ji 
pro jek tov Eko šo le ra di od zva li. 6. mar ca 
2013 smo se zbra li v sej ni so bi Mi ni strs tva 

za izo bra že va nje, zna nost, kul tu ro in šport. 
Do go dek je bil na me njen pred sta vi tvi knji
ge Zem lja ima sr ce, ki so jo v več kot dva 
ti soč iz vo dov po da ri li vrt cem, os nov nim in 
sred njim šo lam, knjiž ni cam in pla nin skim 
ko čam po Slo ve ni ji. Tu di nam so za šo lo 
po da ri li ne kaj iz vo dov. Na do god ku smo 
med dru gim lah ko pri sluh ni li raz miš lja
njem Ma te je Jam nik, pred stav ni ce Druš tva 
Ja sa, Luč ke Kaj fež Bo ga taj in Pe tra No va ka. 
Do go dek je bil tu di glas be no obar van, saj 
sta nas s slo ven sko pe smi jo raz ve se li la glas
be ni ka Ri bič in Su zu ki. u

OŠ Do bre po lje je Eko šo la 
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Marija Grm

V so bo to, 6. apri la, smo se ude le ži li smrč ka
ri ja de v Uma gu. V zgod njih ju tra njih urah 
smo kre ni li na pot iz Do bre po lja ter spo
to ma po bra li ude le žen ce v Ho čev ju, Kr ki, 
Ivanč ni Go ri ci, Viš nji Go ri ter na zad nje v 
Ljub lja ni. Pot nas je vo di la iz mrz le in de
žev ne Slo ve ni je v Umag, kjer tu di ni bi lo 
do sti bolj še vre me, za to le tos na smrč ka ri
ja di ni bi lo ta ko ve li ke ga šte vi la ude le žen
cev kot pre te kla le ta. Tu di is ka nje ma vra
hov in div jih be lu šev je bi lo ote že no, za to 
iz ku pi ček na bi ra nja ni bil ta ko obi len kot 
po na va di. Kljub te mu pa nam je čas hi tro 
mi ne val v kram lja nju in iz po pol nje va nju 

znanj z dru gi mi ude le žen ci iz go bar skih 
dru štev. Le tos je bi la naj šte vil nej ša ude lež
ba go bar skih dru štev iz Slo ve ni je, sle di la so 
go bar ska druš tva iz Hr vaš ke, Bo sne in Her
ce go vi ne, Sr bi je, Ita li je ter Nor veš ke. 

Na gra do za naj več na bra nih ma vra hov 
ter naj lep šo pa li co je pre jel ude le že nec iz 
go bar ske ga druš tva Ro vinj.

Po na bi ra nju in de ter mi na ci ji go bic je 
sle di lo pri jet no dru že nje ob hra ni in pi ja či 
ter glas bi dal ma tin ske kla pe. V poz nih po
pol dan skih urah smo se po da li na pot pro ti 
do mu.

GD Što rov ke Šen tru mar Ho čev je je 12. 
4. or ga ni zi ra lo pre da va nje o go bah, in si
cer sta pre da va la čla na na še ga go bar ske ga 

druš tva, gos pod Bog dan Trat nik, ki je vsem, 
ki sprem lja jo de lo na še ga druš tva, do bro 
poz nan, ter gos po dič na Ve ro ni ka Trat nik. 
Gos po dič na Ve ro ni ka je pre da va la pred
vsem o stru pe nih go bah s pou dar kom na 
mož no sti za me nja ve stru pe nih gob z užit
ni mi. Gos pod Trat nik pa nam je pre da val 
o go bah, ki jih naj po go ste je za sle di mo na 
na šem ob moč ju. Pre da va nja se je ude le ži
lo cca 20 ude le žen cev. Po kon ča nem pre
da va nju smo ji ma lah ko za sta vi li še svo ja 
vpra ša nja. Prav je, da svo je zna nje iz po pol
nju je mo in os ve ži mo, saj po hu di zi mi pri
ha ja pom lad in z njo že pr ve go bi ce. Se daj 
je že mož no na bra ti marč ni ce, ki so pra vi 
po sla dek. u

EkskurzijavUmaginpredavanjeogobah

Uroš Gač nik, po velj nik GZ Do bre po lje

Ga sil ci s svo jim izo bra že va njem zač ne jo že 
v mla dih le tih. S sta rost jo 6 let so že lah
ko vklju če ni v raz na tek mo va nja s po droč
ja ga sil ske te ma ti ke (kvi zi, orien ta ci je), na 
ka te rih pri do bi jo ob sež no ga sil sko zna nje, 
ki ob se ga več po dro čij. Npr: zgo do vi na, 
elek tri ka, ke mi ja, grad be niš tvo, eva kua ci ja, 
re še va nje, pr va po moč ... Vse to se na da
lju je in do gra ju je do pol no let no sti, ko pri
de čas za os nov ni in na da lje val ni te čaj in s 
tem pri do biš pra vi co, zna nje in mož nost, 
da lah ko po sre du ješ pri in ter ven ci ji. Na to 
se izo bra že va nje na da lju je po stop njah in 
spe cial no stih.

Po leg vse ga na šte te ga pa se ga sil ci pri 
svo jem de lu dnev no sre ču je mo z no vi mi 
ma te ria li in s teh no lo gi ja mi. Za to smo se 
v Ga sil ski zve zi Do bre po lje od lo či li, da sle
di mo no vim smer ni cam in teh no lo gi ji, ki 

nam jih po nu ja gos po dars tvo. Ta ko smo 25. 
ja nuar ja v dvo ra ni Ja kli če ve ga do ma iz ved li 
pos vet na te mo fo to vol tai ke in pr ve po mo
či pri sti ku z elek trič nim to kom. Ker ga sil ci 
zgled no so de lu je mo z os ta li mi ob či na mi in 
ga sil ski mi zve za mi, smo va bi lo na slo vi li tu
di na so sed nje GZ Gro sup lje, Ivanč na Go
ri ca, Ko čev je, Ve li ke Laš če, Rib ni ca, Škofl ji
ca. Kar ne kaj nji ho vih čla nov se je ude le ži lo 
pos ve ta.

Za pr vi del smo med se po va bi li priz
na ne ga stro kov nja ka g.To ma ža Ra kov ni ka 
dipl. inž. el., ki je ta ko stro kov no kot ga sil
sko iz jem no pod ko van za de lo va nje v pri
me ru ne sreč na fo to vol taič nem po droč ju. 
G. Ra kov nik nam je cca 80 pri sot nim raz lo
žil os no ve de lo va nja fo to ce lic in na sta ja nje 
elek trič ne ga to ka. Pred sta vil je ne var no sti 
elek trič ne ga uda ra in zaš či to  re ši tve, ki so 
tre nut no zna ne na tr žiš ču. Po kon cu pred
sta vi tve je bi lo ogrom no vpra šanj, po bud in 

iz me nja ve mnenj.
V na šem kra ju sta tre nut no dva ob jek ta, 

ki ima ta na svo ji stre hi ta ko ime no va no fo
to na pe tost no elek trar no (FNE). V pri me ru 
po ža ra je po treb na po seb na pre vid nost ga
sil cev, saj se sre ču je mo z vi so ko na pet nost
ni mi vo di. Sonč ne ce li ce proi zva ja jo elek
trič no ener gi jo, ne gle de na to, da se iz klo pi 
po ve za va z omrež jem. Če je iz grad nja FNE 
v skla du s pred pi si, tu di sa mo po sre do va
nje pri npr. po ža ru za ga sil ce ne pred stav
lja do dat nih te žav. Za čet ni po žar pra vi lo ma 
ga si mo ena ko kot elek trič ni po žar  s CO2 , 
več je raz sež no sti pa ga si mo z vod nim cur
kom ali vod no me glo v skla du z ga sil skim 
zna njem, s teh ni ko in pred pi sa ni mi od mi
ki. Pri tem je tre ba pa zi ti na zaš čit no opre
mo, pred vsem obu va la, in pa da se ne sto ji 
na mo kri pod la gi, kar po ve ču je pre vod nost 
elek trič ne ener gi je.

Dru gi del, ki je ob se gal pr vo po moč 
pri sti ku z elek trič no ener gi jo, pa nam je 
pred sta vi la dipl. med. se stra Ni na Ka ste lic. 
Pou da rek je bil s po droč ja, ko poš ko do van
ca stre se elek trič na na pe tost. Ob no vi li smo 
te melj ne po stop ke oživ lja nja in pra vil no 
os kr bo poš ko do van ca. Ta ko smo ob no vi li 
zna nje pr ve po mo či. 

Naj lep še se zah va lju jem naj prej obe ma 
pre da va te lje ma, ki sta se od zva la po va bi lu 
in sta bi la pri prav lje na z na mi de li ti svo je 
zna nje.

Prav ta ko pa ve lja zah va la vsem ope ra
tiv cem, slu ša te ljem in ob ča nom, ki ste priš li 
na res za ni mi vo pre da va nje. Pre pri čan sem, 
da ste si raz ja sni li mar si ka te ri po jem in si 
od go vo ri li na mar si ka te ro vpra ša nje.  u

Pos vet na te mo fo to vol tai ke v ob či ni Do bre po lje
Izo bra že va nje v ga-
sils tvu je ključ ne ga 
po me na in bo tru je 
pra vil nim od lo-
či tvam in s tem 
pra vil nim po sre do-
va njem v pri me ru 
in ter ven cij.
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Nosnaodlikanileoblika
Te lo je za prt si stem, po ka te rem kro ži jo io
ni, ato mi, mo le ku le, del ci in ce li ce. Ve či na 
od teh kro že čih ma te rial nih sno vi pa tru lji ra 
v več jih ali manj ših ko li či nah kot se stav ni 
del kr vi, po gon sko si lo za to rit mič no pos
pe še val no po ti ska nje v vse manj še raz ve
ja no ži lje pa us tvar ja srč na čr pal ka. Po sa
mez ni od se ki raz ve ja ne ga žil ne ga si ste ma 
vo di jo kri in nje ne ele men te do spe ci fič nih 
tkiv, kjer so us tvar je ni do lo če ni po go ji za 
pre ri va nje ne ka te rih krv nih se sta vin po eni 
stra ni iz žil ne ga si ste ma v tki vo te ga or ga na 
in po dru gi stra ni sno vi iz tki va te ga or ga na 
v žil ni si stem. Z eno trans port no pot jo (po 
do ma če z eno fu ro) se to rej do ne ke ga or ga
na pri pe lje ta hra na in go ri vo (os kr ba), po
tem se pa na is to trans port no sreds tvo na
lo ži jo in od pe lje jo pri del ki ter od pad ki te ga 
or ga na (trans port pro duk tov in ko mu na la). 
Po zi mi se ob seg špe di ci je zmanj ša, saj se 
vsak izo gi ba pre va ža nja v mrz le od da lje ne 
kra je. Eden od ta kih mrz lih kra jev je nos, 
kjer ob ek strem no niz kih tem pe ra tu rah ce
lo pri ha ja do cest nih za por, ta ko da se ži le 
na do lo če nih vpad ni cah pro ti no su za pre
jo in spuš ča jo na prej sa mo nuj na služ be na 
vo zi la (sa mo za nuj no os kr bo), to li ko da se 
pre pre či pro pad no sne ga si ste ma. Glav ni
na os kr bo val nih po ti je ome je na pred vsem 
na zno traj lo banj sko vot li no, tre bu šno vot
li no in pr sni koš. To so tri vo dil ne re gi je vi
tal ne ga po me na, saj so v njih glav no me sto 
s par la men tom, gos po dar sko raz vi to po
droč je in po droč je za re še va nje eko loš kih 
za dev. Nos je za na še te lo po dob no po droč
je kot Al ja ska za Zdru že ne dr ža ve Ame ri
ke. Odroč no, a vsee no po mem bno. Mr zel 
zrak, ki ga vdi ha va mo po zi mi sko zi nos, je 
po do ben se ver ne mu ve tru, ki pi ha čez al
jaš ko hri bov je, no sne dla ke in mi ge tal ke 
so po dob ne ig lav cem na al jaš kih po boč jih, 
ki vztraj no klju bu je jo mrz le mu zrač ne mu 
pre to ku. Ker se pre tok kr vi čez nos v mra zu 
upo ča sni, se zmanj ša tu di ko li či na pro ti te
les in obram bnih be lih krv ničk, ki nas šči ti jo 
pred so vraž ni mi vi ru si, ka te rih na ju god nej
ša mi kro kli ma je rav no mr zel zrak. Nji ho
vo po to va nje sko zi nos spo mi nja na cest ne 
raz gra ja če, ki ogre ti od al ko ho la raz gra ja jo 
po uli cah, za ve da joč se dejs tva, da trez ne 
po li ci ste ze be in se za to ra je za dr žu je jo v 
to pli po li cij ski po sta ji. Ne ma lo teh raz gra

ja čev vdre tu di v hi še in sta no va nja ter ta ko 
us tva ri po go je za na se li tev in oku pa ci jo ce
le ga na se lja, ime no va ne ga No sna sluz ni ca. 
Se ve da se za ra di te ga po li ci sti konč no le 
pre dra mi jo, a od pre se ne če nja se od zo ve
jo po pol no ma zme ša no: na hu li ga ne, ki so 
že zdav naj pre ne sli svo je iz gre de iz ulic v 
sta no va nja, se spra vi jo z vod ni mi to po vi. 
To se ka že pri na šem te le su kot obi len iz ce
dek iz no su v ča su pre bo le va nja vi ro ze. No, 
po pr vem šo ku se po tem po li ci sti vsee no 
zač ne jo us pe šne je or ga ni zi ra ti, v us kla je ni 
pro ti te ro ri stič ni ak ci ji so de lu je jo pro ti te le
sa in be le krv nič ke, zač ne se ob vla do va nje 
po sa mez nih vi ru snih sku pin, nji ho va ra
zo ro ži tev, po po tre bi lik vi da ci ja. Po us pe
šni ak ci ji se za ra di ne var no sti po no vi tve to
vrst no se stav lje ne po li cij ske eno te ohra ni jo 
še dol go za tem, vsaj to li ko ča sa, do kler se v 
zno traj lo banj skem (mož gan skem si ste mu) 
ne spre me ni za ko no da ja, ki bi na re ko va la 
no ve obram bne pri sto pe. 

A kma lu po hu di zi mi (tu di če je še ta ko 
dol ga) pri de pom lad. Ve ter nad Al ja sko po
sta ja to plej ši, nje go va smer ni več z mor ja, 
am pak s ce li ne, kjer se na si či z ogrom ni mi 
ko li či na mi pra šnih del cev. To vor ni pro met 
za ra di mi lej ših tem pe ra tur zno va za ži vi in 
kma lu je na ce stah pol no vse ga, kar le ze 
in gre, tu di po li cij skih pa trulj. Io ni, ato mi, 
mo le ku le, del ci in ce li ce de la jo gne čo, pro
ti te le sa in be le krv ne ce li ce tek mu je jo med 
se boj, ka te ra od sku pin se bo pr va in v naj
več ji me ri vklju či la v obram bno ak ci jo, če bi 
bi lo to po treb no. V ve li ki de lov ni vne mi se 
do ga ja, da se ne ka te re obram bne sku pi ne 
in ten ziv no ak ti vi ra jo ob pre mi ka nju zrač
nih mas, ki vse bu je jo več je ko li či ne pra šnih 
del cev. V že lji, da se ne po no vi po raz no sla
ba obram ba iz ča sa zim skih vi roz, se obram

bna reak ci ja v pri me ru po to va nja pra šnih 
del cev pre ve si v nje no izra zi to nas prot je; 
po zi mi je bi la po manj klji va, zdaj spom la
di je pa pre ko mer na. Spet za roh ni jo vod ni 
to po vi, ki od plav lja jo pra šne del ce, spet se 
po ja vi obil ni iz ce dek iz no snic. Ka kor Al ja
ska, ki za ža ri v son cu, po sta ne rdeč člo veš ki 
nos. To je znak, da se je za če la spom la dan
ska re še val na ak ci ja, ime no va na Zaš či ta in 
re še va nje pro ti no sni aler gi ji. Žal po sta ne 
to sta nje ško dlji vo, saj no ri šni ca na uli ci v 
ča su re še va nja od pra šnih del cev ta ko mo
ti sta no val ce na se lja No sna sluz ni ca, da ti 
neiz mer no tr pi jo in z maš če val ni mi ukre pi 
še do dat no raz bur ka jo že ta ko raz gre to pri
zo riš če aler gij ske ga do ga ja nja. Na po sled se 
le pre dra mi zno traj lo banj ski cen ter in skli
če izred no se jo mož gan ske skupš či ne, ki 
pa že po ne ka jur nem za se da nju sprej me 
na sled nji sklep: Na pod la gi zao stre nih no
tra nje po li tič nih raz mer na po droč ju no sne 
vot li ne, ki je raz bur ka la po sa mez ne re gio
nal ne cen tre tu di na dru gih po droč jih te
le sa, skupš či na cen tral no živč nih od bo rov 
poob laš ča imun ske ga mi ni stra za no tra nje 
za de ve, da iz da odred bo z na sled njo vse
bi no: za re še va nje prob le mov z aler gi jo, ki 
do bi va vse več je raz sež no sti, po ten cial no 
ne var ne za vso dr ža vo, se za pro si za med
na rod no po moč, in si cer: do vo lje nje za 
ta koj šen pri hod pro tia ler gij ske raz pr šil ne 
eno te za de lo va nje na te re nu, to je v no sni 
sluz ni ci, ime no va ne Na zal na pum pi ca; na
da lje do vo lje nje za pri hod in raz po re di tev 
sku pin za deak ti va ci jo ne brz da nih po li
cij skih sku pin na rav ni ce lot ne dr ža ve, od 
gla ve do pe te, ime no va nih An ti hi sta min ske 
tab le te; ter na kon cu do vo lje nje za raz po
re di tev med na rod nih enot za nad zor čez
mej ne ga trans por ta vzdolž ce lot ne kož ne 
me je, ime no va nih Ma gi stral na pro tiv net na 
ma zi la.

Nos to rej še zda leč ni ne kaj, kar vi di mo v 
og le da lu in nam je všeč ali ne. Nos v šir šem 
po me nu je se stav ni del di hal (vstop ni del), 
ču ti lo (or gan vo ha), se stav ni del pre ba vil 
(vstop ni del za cev ko za hra nje nje, ka dar ne 
mo re mo po ži ra ti), del no pa je po ve zan tu di 
z oč mi, saj se v no sno vot li no ste ka solz ni 
ka nal. Lah ko ga šte je mo tu di kot del go vor
ne ga or ga na, saj s svo ji mi si nu sni mi vot li na
mi tvo ri edins tve no or ke stral no dvo ra no, ki 
da je zvo ku gla silk prav po seb no bar vo. Kot 
vi di mo, naš nos “vti ka svoj nos” v kar ne kaj 
or gan skih si ste mov. Kaj pa mi? Pred vsem 
ra di vti ka mo svoj nos v stva ri, ki se nas ne 
ti če jo, a to mo go če sploh ni ne kaj čud ne
ga. Stva ri, ki se nas ne ti če jo, nas ne pri za
de ne jo, prem le va nje o njih se na ta na čin 
odra ža kot sproš ča nje, da ja nje si duš ka in 
pa me to va nje. Kaj pa ti sti del no sne ga or ga
na, ki ga vi di mo v og le da lu? Za mar si ko ga 
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je lah ko ob li ka no su žal noč na mo ra, ki pov zro či 
moč no zni ža nje sa mo po do be in sa mo za ve sti. In 
to sa mo za ra di nei deal ne zlo že no sti treh ali šti rih 
hru stanč nih ploš čic, na tak nje nih na no sni ko ren. 
»Ha lo???« bi se ču di lo bit je iz ve so lja, ki bi med 
prou če va njem člo veš ke vr ste za sle di lo od vi snost 
sa mo po do be od ob li ke no su ... »A se Zem lja ni res 
žre jo in se ki ra jo za ra di ta kih stva ri?« Jaz bi jim od
go vo ril: »Da, res se se ki ra jo, še po se bej mla di na. 
Nek do, ki ima ma len kost ne si me trič no zlo že ne 
ti ste šti ri hru stanč ne koš či ce, pa si cer no sni or gan 
kot ce lo to zdrav, je bolj za gre njen od ti ste ga, ka te
re ga nos je nav zven le po ob li ko van, a ima po ve
ča no žrel ni co, za ma še ne si nu se ali mor da kak šno 
dru go, očem ne vid no no sno bo le zen.«

Poz nal sem gos po da, ki je imel čud no ob li ko 
no su, a nje go va očem ne vid na no sna vot li na je 
sku paj s si nu sni mi pro sto ri us tvar ja la tak zven 
gla su, da je nje go vo pet je pri ča ra lo vsa ke mu po
slu šal cu naj lep še ob čut ke. In to je no tra nja le po ta, 
ki jo ljud je še pre ma lo spo štu je mo. Ljud je na se
de mo na le po to, ki jo vi di mo z oč mi, kar si cer ni 
nič sla be ga, a prob lem je, če ni smo do jem lji vi za 
le po to, ki jo vi di na še sr ce. Tu di na ša skrb za le
po to je vse pre več mar ke tinš ko us mer je na v pou
dar ja nje vi dlji ve le po te, pre ma lo pa skr bi mo za 
no tra njo le po to har mo nič ne ga de lo va nja na ših 
no tra njih or ga nov. To do se že mo z zdra vo pre hra
no, red no te le sno vad bo in od vra ča njem nez dra
vih živ ljenj skih na vad (ka je nje, al ko hol). Dne vi, 
ko smo na re di li ne kaj ko rist ne ga za svo je zdrav je, 
naj po sta ne jo zaz na mek v na ši du ši, ta zaz na mek 
naj nam mož ga ni ko pi ra jo (ukaz copy) in pri le
pi jo v del mož ga nov za na čr to va nje na dalj njih 
ak tiv no sti (ukaz pa ste). Lah ko ste pre pri ča ni, da 
po nav lja nje zdra vih živ ljenj skih vzor cev ni pla gia
tors tvo, saj na ta ra čun ne do bi mo ma gi str ske ga 
na zi va, am pak na gra do za živ ljenj sko de lo, ime
no va no zdrav je.

Zdaj bo mo ver jet no laž je ra zu me li, za kaj je na 
vi dez ne za ni mi va, ma lo bar vi ta in s štr le či mi ig
lav ci po kri ta Al ja ska le pa. Za to ker je uni kat na, kot 
je uni ka ten vsak nos; za to ker skri va v svo ji no tra
njo sti bo gas tva, kot jih skri va v svo ji no tra njo sti 
vsak nos; in za to ker je po mem ben del Ame ri ke in 
jo ima rad vsak Ame ri čan, kot je po mem ben del 
na še ga te le sa naš nos in ga mo ra ime ti rad vsak 
člo vek. Skrb za naš nos naj ne pred stav lja po se da
nje za ra ču nal ni kom in us tvar ja nje ra ču nal niš ke 
si mu la ci je za že le no ob li ko no su, po tem pa de lo 
prek štu dent ske ga ser vi sa, s ka te rim bi za slu ži li 
de nar za pla stič no ope ra ci jo no su. Skrb za naš 
nos naj bo ra je na sled nja: za zu na nji del red no 
ma za nje no su za zaš či to pred son cem in pre pre
če va nje no snih poš kodb, za no tra nji del pa izo gi
ba nje dol go traj nej še ga vdi ha va nja bo di si mrz le ga 
bo di si su he ga zra ka, red no iz pi ra nje s fi zio loš ko 
raz to pi no in, kot smo že ome ni li, skrb za zdrav je 
ce le ga te le sa; ve lja na mreč: če bo bo ga ta Ame ri
ka, bo bo ga ta tu di Al ja ska, pre ne se no to rej: če bo 
zdra vo na še te lo, bo zdrav tu di naš nos. u

Spo što va ne čla ni ce, spo što va ni čla ni druš tva upo ko jen cev !

V zad nji šte vil ki Na še ga kra ja ste za go to vo za sle di li čla nek ured ni ce Moj
ce Pu gelj, ki vas je sez na ni la o iz vo li tvi no ve ga vods tva na še ga druš tva. Z 
gla so vi vseh pri sot nih ste pod pr li no vo vods tvo. Hva la za vaš glas.
Mi slim, da ni po treb no, da se na dol go in ši ro ko pred stav ljam, ne kaj pa 
je le po treb no po ve da ti.

V druš tvo upo ko jen cev sem pri sto pi la le ta 1998. V uprav nem od bo ru 
ak tiv no de lu jem že več kot de set let in de lo ter ak tiv no sti, ki se od vi ja jo 
v druš tvu, do do bra poz nam. Kaj me še pri vab lja k de lu? Čla ni so več ali 
manj mo ji so vrst ni ki, so kra ja ni in se ve da tu di biv ši so de lav ci. Pri jet no 
se je z nji mi sre če va ti, po kle pe ta ti in se po ve se li ti.
Za kan di da tu ro me sta pred sed ni ce sem se od lo či la za ra di pod po re 
mno gih čla nov, pri ja te ljev in znan cev ter za to, ker de lo in čla ne poz
nam, in če mi bo zdrav je pri za na ša lo, bom lah ko tu di še kaj pri po mo gla 
k na dalj nje mu de lo va nju druš tva. 

Upam, ozi ro ma vem, da mi bo ob po mo či pod pred sed ni ka Fran ci ja 
STRAHA in taj ni ce Na de LUNDER in z va šo po moč jo tu di us pe va lo. Z 
do bro vo ljo me nav da ja jo be se de mno gih iz med vas, spo što va ni čla ni, 
ka te ri ste mi v če stit ki po iz vo li tvi de ja li: »Če boš po tre bo va la po moč, 
po vej, po ma ga li ti bo mo«. Hva la za spod bu do in po nu je no po moč.

Gost je na obč nem zbo ru so v svo jih na go vo rih kar za po re do ma po nav
lja li, da naj zbe re mo do bro vo ljo, ener gi jo in ve se lje, da bo mo de lo, ki 
nas ča ka, us pe šno oprav lja li.
Spo što va ni, tru di li se bo mo, da bo mo pri de lu us pe šni.

Na kon cu va bim vse mlaj še upo ko jen ce, ki še ni ste oku si li utri pa na
še ga druš tva, da se nam pri dru ži te na kak šnem iz le tu; mor da pri de te 
na naš pik nik? Z ve se ljem vas pri ča ku je mo. Tu je pri lož nost, da se stke
jo ve zi pri ja teljs tva. Po ta kem dne vu laž je pre na ša mo te ža ve in te go be 
da naš njih dni.

Da se bo ste laž je od lo či li, vam pred stav ljam pro gram:

Druš tvo upo ko jen cev si pri dru žu je pra vi co do spre mem be da tu ma iz le ta ali 
dru že nja, če bo do ob sta ja li ob jek tiv ni raz lo gi, ali od po ve da ti iz let ali dru že nje 
za ra di pre majh ne ga šte vi la pri jav lje nih.

IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Marija Tegel

2. ju nij Sre ča nje 80-let ni kov in bol nih

15. ju nij Iz let na Brez je, obisk Pre šer no ve hi še, obisk Av se-
ni ko ve rojst ne hi še in se ve da ko si lo

6. ju lij Pik nik v Za li pov cu

7. av gust Ko pal ni dan v Izo li

14.sep tem ber Iz let v Be ne či jo in Re zi jo

9. no vem ber Mar ti no va nje

26. de cem ber Pred no vo let no sre ča nje 
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Igor Aha čev čič

Ta ko je na slov smer ni cam ozi ro ma vo di lu, 
ki ga je v le tu 2012 pri pra vi la Slo ven ska ško-
fov ska kon fe ren ca v so de lo va nju s stro kov-
nja ki (in tu di lai ki) in je na me njen iz de la vi 
pa sto ral ne ga na čr ta, ki ga bo mo v pri hod nje 
iz va ja li v Cerk vi na Slo ven skem, to po me ni 
v na ših žup ni jah. Ver jet no v vsa ki na ne ko-
li ko svoj na čin. Prav za prav vsak ve ru jo či 
na svoj na čin, kaj ti v vsa kem od nas je del 
Cerk ve, ki nam jo je pri ne sel Je zus, in vsak 
od ve ru jo čih iš če svo jo pot do odre še nja.

Ti sti, ki ho di te bolj ali manj red no k ma-
ši, ste mor da že sli ša li za »PIP«, kot se skraj-
ša no re če krov ne mu do ku men tu PRIDITE 
IN POGLEJTE, ki je os no va za po go vor in 
raz miš lja nje o pri hod no sti Cerk ve na Slo-
ven skem. Kdor ga že li pob li že spoz na ti, ga 
lah ko naj de tu di na splet nih stra neh. Naj-
pre pro ste je bo ste priš li do nje ga, če bo ste v 
Goo gle vtip ka li na slov smer nic PRIDITE IN 
POGLEJTE.

PIP je se stav ljen iz več je dr na to na pi sa-
nih po gla vij. V pr vem sku ša ana li zi ra ti sta-
nje v na ši Cerk vi, upo šte va joč vse sla bo sti 
in pred no sti se da nje ga sta nja. Tvor ci te ga 
do ku men ta so se ze lo re sno, pre se net lji vo 
od pr to in po gum no lo ti li ana li ze sta nja, 
kar je zme raj nuj na os no va za nad grad njo 
ali spre mem bo. Na sled nje po glav je raz la ga 
na men pa sto ral ne ga na čr ta, v tret jem go-
vo ri o na ših pa sto ral nih iz zi vih, v če tr tem 
po glav ju pa o tem, kdo in ka ko naj bi to pre-
no vo na čr to val in iz va jal. Na kon cu je do da-
no tu di raz miš lja nje, ka ko naj bi se ta na črt 
ure sni če val v na sled njih le tih.

Za kaj je prav za prav priš lo do vse ga te ga 
raz miš lja nja in de la? 

Svet in z njim Slo ve ni ja je v vse več ji splo-
šni kri zi. Eden naj po mem bnej ših raz lo gov 
za njo je, da smo iz svo je ga vsak da nje ga živ-
lje nja izri ni li Bo ga. Zla sti v t. i. za hod nem 
sve tu, ki je naj bolj teh no loš ko raz vit in pre-
mo žen, ki ga pre ve va ob ču tek vse mo goč-
no sti. Za hod njak je pre pri čan, da lah ko on 
sam uprav lja in vo di svet. Od tu da lje sa mo 
še ra ste ta na puh in poh lep, ki sta nas de jan-
sko po ti sni la v re ce si jo, ki jo bolj ali manj 
brez plod no re šu je mo že kar ne kaj let. Te mu 
do ga ja nju – to rej od stra ni tvi Bo ga iz na še ga 
živ lje nja – re če mo SEKULARIZACIJA.

Dru ga po mem bna za de va v tem pro-
ce su pa je, da smo po sta li mlač ni. Vsee no 
nam je za do ga ja nje oko li nas, vse, do kler 
se nek prob lem v vsej svo ji pol no sti ne do-
tak ne ne po sred no nas. Ne vi di mo soč lo ve-
ka. Je zu so va za po ved pa je bi la, da mo ra mo 
svo je ga bliž nje ga lju bi ti ka kor sa me ga se be. 
To rej se mo ra mo od na či na tra di cio nal-
ne ver no sti, ki je vse ka kor os no va za to, da 
sploh vzpo sta vi mo (v glav nem pre ko star-
šev) in ob dr ži mo stik s Cerk vi jo, preu sme-
ri ti v po glob lje no, OSEBNO VERO in pri ti v 
sta len, ose ben stik z Bo gom (mo li tev). Le 
ta ko bo mo lah ko krš čan sko živ lje nje, krš-
čan sko ob na ša nje in od go vor nost pre ne sli 
v svo je vsak da nje živ lje nje. Do ma, v služ bi, 
na ce sti, v go stil ni … 

Te mu pa sle di ce lo vi tost ve ro va nja. An-
ke te in ra zi ska ve v zad njih le tih na mreč 
ka že jo, da smo po sta li Slo ven ci »iz bir ni 
ver ni ki«, kar po me ni, da si pač vza me mo 
od nau kov in za po ve di le ti ste, ki nam us-
tre za jo, os ta le spre gle da mo. Kot bi na bi ra li 
ar ti kle v tr go vi ni. Če mi ce na ne us tre za, ga 
pač ne dam v ko ša ro. Vsa ka ve ra, tu di na ša, 
ima svo ja pra vi la in za po ve di, ki jih je tre-

ba spo što va ti v ce lo ti. Gre na pri mer za to, 
da ne mo re mo re či, ka te ra od de se tih bož-
jih za po ve di je po mem bnej ša. Kdor ži vi po 
ve ri, iz pol nju je vse in v tem naj de sre čo in 
svo bo do.

Na pod la gi vseh teh raz mi sle kov bo mo-
ra la Cer kev ve li ko de la ti na po droč ju t. i. 
NOVE EVANGELIZACIJE, ki jo je uve del že 
pa pež Ja nez Pa vel II. Gre za to, da je tre ba 
Je zu sov nauk (evan ge lij) po nov no prib li ža ti 
lju dem. Da bo mo mo ra li krist ja ni več bra ti 
Sve to pi smo, raz miš lja ti o na pi sa nih nau-
kih in se tru di ti po njih ži ve ti. V Slo ve ni ji in 
Evro pi pri ha ja tu di že do svo je vrst ne ga ne-
smi sla – na me sto po ši lja nja mi si jo nar jev v 
tu je de že le jih bo tre ba po sla ti v na ša me sta 
in va si, da nam bo do po nov no oz na ni li in 
od kri li Je zu sa. 

Ta ko se bo po ča si in spro ti us tvar ja la in 
ude ja nja la pre nov lje na PASTORALA – pre-
nov lje no du šno pa stirs tvo, v ka te re ga bo 
vklju če nih vse več lai kov (to rej ne du hov ni-
kov). Upam, da bo ta pri stop do bro del nam 
vsem. Ti stim, ki se že tru di mo opo te ka jo če 
ho di ti po Je zu so vi po ti, in mor da bo ne kaj 
tu di ti stih, ki ga bo do še le od kri li in po gum-
no sto pi li na nje go vo pot re sni ce, to laž be, 
upa nja in lju bez ni. 

Vse ka kor pa je vsak od nas po vab ljen, da 
v tem pro ce su so de lu je. Cer kev sva ti in jaz 
in oba sva od go vor na za živ lje nje, ki se do-
ga ja oko li na ju. Z no vim pa pe žem je ču ti ti v 
Cerk vi nov ve ter, bolj us mer jen k os nov nim 
za po ve dim krš čans tva, kar bo go to vo da lo 
moč za mno ge pre no ve. Si cer pa je vsak tre-
nu tek pri lož nost za raz mi slek in vstop na 
pot last ne pre no ve. u

Zlat ka Škulj

Po koj ni gos pod, Fran ce Nu čič, ro jen v Pod-
go ri ci, le ta 1929, je dol ga le ta oprav ljal služ-
bo sod ni ka. Svo je bo ga to prav no zna nje je 
raz da jal vsem, ki smo ga za to pro si li. Ze lo 
se je zav ze mal tu di za po rav na vo kri vic vseh 
lju di, ki so med 2. sve tov no voj no iz gu bi li 
svoj ce, po seb no iz vrst do mo bran cev. Mno-
gi smo pri njem oseb no is ka li prav no po moč 
za raz la go Za ko na o po pra vi kri vic, stor je nih 
po voj ni, le ta 1945. Ko se je upo ko jil, se je 
ana li tič no lo til ra zi sko va nja do mo bran ske 

voj ske v Do bre po lju in v sa mo za lož bi iz dal 
knji go Do bre polj ska Hi ro ši ma, v ka te ri so 
za be le že ni vsi po koj ni do mo bran ci iz vseh 
va si, tu di Po ni kev. 

Mno gi svoj ci po koj nih do mo bran cev, ki 
so bi li na ši očet je, smo dol ga le ta po voj ni 
do živ lja li raz lič na ši ka ni ra nja in oma lo va-
že va nja. Iz gu bi li smo svo je naj draž je, do-
živ lja li trav me in bi li ve li ko let pre zr ti. Ka ko 
smo bi li hva lež ni po koj ne mu g. Nu či ču za 
po moč v ko mi si ji, ki je obrav na va la to prob-
le ma ti ko! Do se gli smo vsaj mo ral no za doš-
če nje in mi ni mal no fi nanč no po moč. 

Po koj ne mu g. Nu či ču se ob tej pri li ki že-
li mo zah va li ti za vse, kar je sto ril za po pra vo 
kri vic po voj ni po bi tih na ših oče tov v va si 
Po nik ve. Hva lež ni smo mu in hkra ti pro si-
mo Gos po da, da ga po pla ča za vsa nje go va 
do bra de la.

Hva la vam za vse g. Nu čič in po či vaj te v 
mi ru!

V ime nu svoj cev po voj ni po bi tih oče-
tov – do mo bran cev iz va si Po nik ve: Zlat ka 
Škulj. u

Pridite in poglejte

V spo min in zah va lo na po koj ne ga Nu čič Fran ce ta
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Mi lan Mu hič

Fran ce Nu čič se je ro dil 21. ma ja 1929 kot 
pr vi od de se tih otrok Ma ri ji in Fran ce tu Nu-
či ču v Pod go ri ci, žup ni ja Vi dem Do bre po-
lje.

Že kod pet najst let ne ga mla de ni ča ga je 
med voj no, av gu sta 1944, do le te la voj na 
ne sre ča, ko se je z dru gi mi vaš ki mi vrst ni-
ki igral z naj de no vo jaš ko bom bo, ki mu je 
med dru gim ta ko poš ko do va la le vo ro ko, 
da so mu jo mo ra li od stra ni ti pod ko mol-
cem. Kma lu je uvi del, da ni ko li več ne bo 
spo so ben za ka kr šna ko li fi zič na de la. Ta ke 
oko liš či ne so mu da le mo ti va ci jo za štu dij. 
Ta ko se je od lo čil po kon ča ni ma tu ri na da-
lje va ti štu dij na prav ni fa kul te ti v Ljub lja ni 
in ga tu di us pe šno kon čal.

Po kon ča nem štu di ju se je za po slil kot 
prav nik na Za vo du za so cial no de lo v Tr-
bov ljah in na to kot sod nik na ta krat nem 
Te melj nem so diš ču v Krš kem ob Sa vi. Že 
po ne kaj le tih služ bo va nja v Krš kem je bil 
pre meš čen na Te melj no so diš če v Tr bov lje, 

Prvenstvovmalemnogometu
V za čet ku apri la se je za če lo od pr to ob čin sko pr vens tvo v 
ma lem no go me tu. Le tos v li gi na sto pa 7 ekip, ki se bo do med 
se boj po me ri le v dvo krož nem tek mo val nem si ste mu (spom-
la dan ski in je sen ski del). Na slov pr va ka bra ni eki pa Out si der 
ŠD Stru ge. Tek mo va nje po te ka ob so bo tah, z za čet kom ob 
18.30 uri, iz me nja je na vseh igriš čih v ob či ni Do bre po lje.

Raz po red tek mo va nja v me se cu ma ju:
so bo ta, 04. maj 2013; Za go ri ca;
so bo ta, 11. maj 2013; Pred stru ge;
so bo ta, 18. maj 2013; Kom po lje;
so bo ta, 25. maj 2013; Stru ge.

Vab lje ni vsi lju bi te lji ma le ga no go me ta!

kjer je oprav ljal več let tu di de lo pred sed ni-
ka tr bo velj ske ga so diš ča. Ta ko je v Za sav ju 
služ bo val kar tri de set let, na kar so ga oko li 
le ta 1983 pre me sti li na ta krat no Viš je so diš-
če v Ljub lja no, kjer se je le ta 1991 upo ko-
jil. Ko mu je le ta 1989 umr la še ne pet de set 
let sta ra že na Mi hae la, se je Fran ce od lo čil, 
da se, se ve da sam, pre se li v do ma če do bre-
polj ske kra je, kjer sta si s po koj no že no Mi-
hae lo že prej zgra di la pri jet no do ma či jo na 
Vid mu. Si no va Pri mož in Ju re in hči Ka ro-
li na so os ta li v Tr bov ljah, kjer so si us tva ri li 
svo je dru ži ne.

V ča su upo ko ji tve, ko bi Fran ce lah ko 
pre živ ljal in uži val svo je mir no je sen sko 
živ lje nje, mu no tra nji duh ni do pu stil mi ro-
va nja in ga je ta ne mir spod bu dil, da je po-
sto ril še ti sto, o če mer je urad na slo ven ska 
zgo do vi na mol ča la in kar je pri kri va la ce le-
ga pol sto let ja, da za pi še re sni co, ka kr šno so 
do živ lja li on in nje go vi pri če val ci, kar pa je 
pod kre pil tu di z ar hiv skim gra di vom. Da bi 
se se da nji in pri hod njim ge ne ra ci jam ohra-
ni lo čim več po dat kov o re vo lu cio nar nem 
na si lju, je prid no zbi ral po dat ke in iz dal več 
knjig. Vse je iz dal v sa mo za lož bi. V Do bre-
polj ski Hi ro ši mi (1995) je opi sal Do bre polj-
sko do li no med oku pa ci jo in re vo lu ci jo v le-
tih od 1941 do 1945. V knji ži ci Sod ni umor 

po sled nje ga do mo bran ca (1997) je opi sal 
pri mer do mo bran ca Aloj za Te kav ca iz Rap-
lje ve ga pri Stru gah. V knji gi Ve li ko laš ki in 
škoc jan ski ho lo kavst, med re vo lu ci jo in po 
njej (1999) je ob ja vil po dat ke o žr tvah ko-
mu niz ma v žup ni jah Ve li ke Laš če in Škoc-
jan. Le ta 2007 je iz dal knji go Med lju bez ni jo 
in so vraš tvom 1941–1945. Zad njo knji go je 
le ta 2009 pos ve til svo ji prez go daj pre mi nu li 
že ni Mi hae li. V njej je opi sal tu di svo jo živ-
ljenj sko pot. Pre cej let je bil tu di član ta ko 
ime no va ne Lu ka če ve vlad ne ko mi si je za 
po pra vo kri vic voj ne ga na si lja.

Ko mu je zdrav je le ta 2011 že ne ko li-
ko ope ša lo, so ga so rod ni ki za ra di bi val ne 
bli ži ne na me sti li v dom sta rej ših ob ča nov 
v Laš kem, a nje go vo hre pe ne nje in do mo-
tož je po do ma čem, do bre polj skem kra ju in 
znan cih je bi lo ta ko ve li ko, da se je na po sled 
od lo čil pre bi va ti na je sen svo je ga živ lje nja v 
Do mu Sv. Te re zi je v do ma čem Vid mu, od 
ko der je imel le ne kaj mi nut ho da do svo-
je do ma či je, ka mor se je ta ko rad dnev no 
spre ho dil. A v do mu je pre ži vel le dve le ti 
in šti ri me se ce. V pe tek, 22. mar ca 2013, je 
v mir nem spa nju za pu stil to ze melj sko živ-
lje nje in se ta ko pri dru žil svo ji že ni. Hva la 
ti Fran ce za vse, kar si do bre ga po sto ril in 
nam za pu stil. u

Fran ce Nu čič
IN MEMORIAM
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KOLESARSKO DRUŠTVO GROSUPLJE IN
PLANINSKO DRUŠTVO ŠENTVID PRI STIČNI

or ga ni zi ra ta

6. ko le sar sko ak ci jo  
»VZPONI NA GRADIŠČE«

(La vri če va ko ča na Gra diš ču nad Šen tvi dom priin Stič ni )

Ak ci ja tra ja od 1. apri la do 30. sep tem bra 2013. V tem ča su 
se bo mo go če povz pe ti na Gra diš če kar 183- krat. Ko le sar ko in 
ko le sar ja, ki se bo sta naj več krat povz pe la in vpi sa la v evi denč no 
knji go vzpo nov, ča ka po seb na na gra da je na. Ena ko ve lja za najm-
laj še in naj bolj iz ku še nej še ude le žen ce, dru ži ne itd, Za 15. in 30. 

vzpon bo ste na gra je ni v ko či.
Ude le žen ci ak ci je se ob pla či lu start ni ne 15 evrov vpi še te v 

evi denč no knji go, vsak vzpon pa evi den ti ra te tu di na svo jem kar-
tonč ku. Dnev no šte je sa mo en vzpon.

Dne 6. ok to bra bo za ključ na pri re di tev. Ta krat bo mo za vse ude-
le žen ce or ga ni zi ra li vož njo na čas -– kro no me ter – in na jus pe-
šnej še se ve da na gra di li. Start bo v Ivanč ni Go ri ci, in cilj pa pri 

La vri če vi ko či na Gra diš ču. 

Na gra de:  
10 vzpo nov - bro na sta me da lja,
20 vzpo nov - sre br na me da lja,

30 in več vzpo nov -zla ta me da lja.

Sreč no vož njo!

✤ ✤ ✤

KOLESARSKO DRUŠTVO GROSUPLJE IN
TURISTIČNA KMETIJA »GIOVANNI«

or ga ni zi ra ta

»4. VZPONE NA PEČ«
Ak ci ja tra ja od 1. apri la do  30. sep tem bra 2013. V tem ča su 

se je mo go če povz pe ti na Peč kar 183- krat. 

Ude le žen ci ak ci je se ob pla či lu start ni ne 10 evrov  evi den ti ra-
jo v knji gi vzpo nov in do bi jo evi denč ni kar ton ček. Ob vsa kem 
vzpo nu se vpi še jo v knji go, ki se na ha ja je na tu ri stič ni kme ti ji.

10 vzpo nov  –- bro na sta me da lja,
20  vzpo nov –- sre br na me da lja,

30  in več vzpo nov –- zla ta me da lja.

Me da lje in na gra de bo do po de lje ne na za ključ ni pri re di tvi v 
ok to bru.

Sreč no vož njo!

Da vo rin To ma žin, fo to: Oto Ro me

Čla ni OZVVS Gro sup lje smo se tu di le tos ude le ži li smu čar skih tek
mo vanj, ka te re or ga ni zi ra Zdru že nje ve te ra nov voj ne za Slo ve ni
jo. Ta ko smo se 26. ja nuar ja 2013 ude le ži li 9. od pr te ga pr vens tva 
Se ver no pri mor ske v ve le sla lo mu, ka te ro je po te ka lo na smu čiš čih 
Smu čar ske ga cen tra Cerk no na pro gi Lom 3 in Lom 4. Pr vens tvo je 
po te ka lo v ok vi ru spo min ske ga tek mo va nja ‘’Par ti zan ske smu či ne 
– Cerk no 45’’. Tek mo va nja se je ude le ži lo 20 čla nov na še ga zdru že
nja in smo do bi li po kal za os vo je no 3. me sto ekip no. Za ekip no sta 
šte la dva naj bolj ša ča sa, do se že na v vseh treh moš kih ka te go ri jah, 
to je skup no šest ča sov. Tek ma je obe nem šte la tu di za druš tve no 
tek mo va nje OZVVS Gro sup lje in pr vi tri je v vsa ki ka te go ri ji so pre
je li me da lje. Me da lje so do bi li: ka te go ri ja moš ki 1955 in sta rej ši: 
1. me sto: Du šan Hu do lin, 2. me sto Još ko Hro vat in 3. me sto Alojz 
Vr ho vec; ka te go ri ja moš ki 1956 do 1961: 1. me sto: Ja nez Ka ste lic, 2. 
me sto: Da vo rin To ma žin in 3. me sto: Oto Ro me; ka te go ri ja moš ki 
1962 in mlaj ši: 1. me sto: Dra go Pe vec, 2. me sto: Ja nez Škan telj in 
3. me sto: Zvon ko Knep.

16. fe bruar ja 2013 pa smo se na smu čiš čih Smu čar ske ga cen
tra Gol te po me ri li na 10. dr žav nem pr vens tvu Ve te ra nov voj ne za 
Slo ve ni jo v smu ča nju – smu ku in stre lja nju z ma lo ka li br sko puš ko. 
Smuk je po te kal na pro gi ‘’BELI ZAJEC’’, dol gi 1350 m, z vi šin sko 
raz li ko 205 m. Stre lja nje z MK puš ko je bi lo na ci lju smu ka na raz
da lji 30 m, po lo žaj le že či, z ro ke. Šte vi lo stre lov je bi lo 5 in za oce no 
so se šte li 3 naj bolj ši za det ki. Vsa ka toč ka je bi la vred na 0,5 se kun de 
in se je od šte la od re zul ta ta smu ka. Te ga tek mo va nja so se ude le ži le 
3 eki pe s 3 čla ni na še ga zdru že nja. 

Vsem tek mo val cem is kre ne če stit ke. u

VeteraniOZVVSGrosuplje
nasmučeh
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Si mo na Bav dek

V ne de ljo, 24. 3. 2013, so se te ka či v Se ža ni po me ri li na 13. 
ma lem kraš kem ma ra to nu. Start je bil ob 11. uri. Naj po
gum nej ši so se po da li na pro go, dol go 21 km. Po gum ni ni
so bi li le za ra di ta ko dol ge pro ge, pač pa tu di za to, ker so se 
ce lo pot bo ri li z dež jem, mra zom, pred vsem pa z bur jo. V 
cilj so pri ha ja li utru je ni, pre mra že ni, ne ka te ri jez ni, ža lost
ni, ra zo ča ra ni nad re zul ta tom. A po do bri kraš ki jo ti, ko se je 
ener gi ja vr ni la v te ka če, so bi le vse te ža ve pro ge po zab lje ne. 
Upra vi če no so bi li po no sni na se, da so pre ma ga li pro go in 
vre men ske raz me re.

V ime nu te ka čev ŠD Do bre po lje če sti tam na ši ma te ka če
ma Jo že tu Šu štar ju in Go raz du Mi lav cu za od li čen re zul tat 
na 13. ma lem kraš kem ma ra to nu.

Na sled nje le to se vi di mo na 14. kraš kem ma ra to nu. Do 
ta krat pa DOBER TEK! u

Bo jan No vak, ŠD Do bre po lje

Tek mo va nje me ša nih ekip (v eki pi so 3 žen ske 
in 3 moš ki) je ne kaj po seb ne ga. Tek mo val ni 
del se je pri če lo ob 9.00. Eki pe so bi le raz de
lje ne v dve sku pi ni. Zno traj vsa ke so se eki pe 
po me ri le med se boj. Naj bolj ši dve iz vsa ke 
sku pi ne sta se uvr sti li v pol fi na le. 

Po seb nost le toš nje ga tur nir ja je bi la izred
na ize na če nost ekip. Ve či na te kem se je kon
ča la z ze lo te snim re zul ta tom, ta ko da je bi lo 
do kon ca ne mo go če na po ve da ti raz plet. Po 
ogor če nem bo ju se je zma ge ve se li la eki pa 

KALIČOPKI. Do ma ča eki pa le tos ni ime la 
do bre ga dne va in sre če, za to se ji ni us pe lo 
uvr sti ti v pol fi na le.

Zah va la vsem od boj kar jem za ude lež bo 
in po šten boj ter če stit ke vsem za do se že ne 
re zul ta te. V ŠD Do bre po lje že snu je mo no ve 
ak tiv no sti za na sled nje le to, ko bo tur nir praz
no val ju bi lej no, de se to, iz ved bo.

Po drob nej še re zul ta te in fo to gra fi je lah ko 
naj de te na splet ni stra ni ŠD Do bre po lje 

(www.sddo bre po lje.si) ter na Fa ce book 
stra ni ŠD Do bre po lje. u

13. mali kraški maraton

V organizaciji ŠD Dobrepolje uspešno izpeljan  
9. odbojkarski turnir mešanih ekip

V ne de ljo, 7. apri la, te lo vad ni ca OŠ Do bre po lje ni sa me va la. Na pol ni lo jo je pre ko 60 lju bi te ljev od boj ke iz Do bre po lja in šir še oko-
li ce. Na tur nir ju se je po me ri lo 8 ekip, ena od njih je bi la do ma ča.

Konč ni vrst ni red:

1. me sto:  KALIČOPKI

2. me sto:  ŠNOPC

3. me sto:  TORPEDO BANANE

4. me sto:  PERSPEKTIVEN KADER

5. me sto:  ŽOGCA BAR in XRB 

TEAM

7. me sto:  ŠD DOBREPOLJE in 

 EKIPA VSEH VETROV
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Bo jan No vak, ŠD Do bre po lje

Tek se zač ne v Se čo velj skih so li nah, tra sa 
pa vo di do Lu ci je, po por to roš ki pla ži mi
mo av di to ri ja, sko zi tu nel do Stru nja na. Na 
do brih de ve tih ki lo me trih se člo vek prav 
obil no na di ha zra ka, di še če ga po so li. Te ga 
je v svo ja plju ča do bi lo tu di 17 te ka čev ŠD 
Do bre po lje. 

Tek si cer ni stro go tek mo val ne ga zna ča
ja, or ga ni za tor ji ne me ri jo ča sa. Kljub te mu 

naj bolj šim po de li jo priz na nja. Med te se je 
uvr stil tu di Jo že Šu štar iz Bru ha nje va si, ki 
je v cilj pri te kel kot pe ti naj hi trej ši moš ki. 
Ot vo ri tve ni tek se zo ne je od lič no us pel tu
di os ta lim do bre polj skim te ka čem, saj so 
bi li s svo jim te kom prav vsi za do volj ni. Po 
te ku smo si na to plem po de li li še os ta le 
do go divš či ne s te ka in po gle da li na se zo
no 2013. 

Sre di apri la smo pri če li s skup ni mi te
kaš ki mi tre nin gi v re krea cij skem cen tru 

Gmaj na v Bru ha nji va si, na sled nji tek, na 
ka te re ga se bo mo po da li, bo 9. ma ja na Tur
ja ku (17. Kr pa nov kros), le dva dni ka sne je 
pa sle di Tek trojk v Ljub lja ni. 

V te kaš ki sku pi ni smo zbra ni ta ko za
čet ni ki kot ti sti, ki ima jo v no gah že sto ti ne 
ki lo me trov. Če se nam že li še kdo pri dru
ži ti, se lah ko obr ne na Aloj za Ku plen ka ali 
Bo ja na No va ka.

Te ci mo, da živ lje nje ne bo te klo mi mo 
nas. u

PETEK, 10. MAJ OB 20. uri
ame riš ka us pe šni ca – ak cij ski tri ler 

MISIJA “ARGO”
KRATKA OZNAKA: Film, po snet po osup lji vih re snič nih do god kih, je 
po stav ljen v le to 1979, ko med iran sko re vo lu ci jo štu dent je za se de jo 
ame riš ko am ba sa do v Te he ra nu. Šest di plo ma tom us pe ui ti, za to čiš-
če pa jim po nu di ka nad ski ve le po sla nik. Med tem v ZDA var nost ne 
agen ci je iš če jo na čin, ka ko še ste ri co na skri vaj spra vi ti iz dr ža ve. 
Mla di agent Tony do bi drz no ide jo laž ne ga sne ma nja znans tve no fan-
ta stič ne ga fil ma v Ira nu, to da po leg te žav z vzpo sta vi tvi jo pre prič lji ve 
film ske pro duk ci je, se mo ra uje ta še ste ri ca pre prič lji vo vži ve ti v vlo ge 
čla nov film ske eki pe.DOLŽINA: 2 uri 0 MINUT. 

KINODOBREPOLJE-MAJ2013
PETEK, 24. MAJ OB 18. uri

ame riš ki pu sto lov ski – ani mi ra ni film

KRUDOVI
KRATKA OZNAKA: Us tvar jal ci ani mi ra nih pu sto lovš čin Shrek, Ma da ga-
skar in Kung fu pan da se vra ča jo da leč v praz go do vi no, kjer sre ča mo 
dru ži no Kru do vih. Glav no pra vi lo gla ve dru ži ne Gru ga je, da ra zen za 
is ka nje hra ne ni ko li ne za pu sti jo var ne ga za vet ja do ma če vot li ne, 
kar gre moč no v nos nje go vi ve do želj ni odraš ča jo či hčer ki Ip. To da 
tek ton ski pre mi ki jih pri si li jo, da si poiš če jo nov dom, pre ko ne poz-
na nih de žel pa jih vo di Ipin no vi pri ja telj, kar Gru gu ni ni ti ma lo všeč. 
Ob spoz na va nju šte vil nih no vih ču des in ne pre sta nih ne var no stih se 
po ča si ven dar le zbli ža jo, to da pre ma ga ti mo ra jo še šte vil ne za bav ne 
in bo le če preiz kuš nje. DOLŽINA: 1 ura 38 MINUT.

Dobrepoljski tekači povezali soline
V ne de ljo, 17. 
mar ca, ni še nič 
di ša lo po pom la di. 
Ob mor ju je bi lo 
si cer že zaz na ti 
tem pe ra tu re nad 
le diš čem, am pak 
je ve ter ta ob ču tek 
pre cej us pe šno 
kva ril. Raz me re 
ni so bi le ugod-
ne za mno žič no 
te kaš ko pri re di tev 
POVEŽIMO SOLINE.
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V bolniški sobi je nastala tišina. 
Dragi ata zapre si trudne oči. 

Ne, nisi za vedno zaspal, vedno boš z nami ostal, 
dragi mož in ata, brat in stric. 

TONE PRELESNIK
iz Zdenske vasi

Ob težkih trenutkih slovesa se iskreno zahvaljujemo vsem, 
ki ste nam pomagali lajšati naše bolečine, vaščanom, 

sorodnikom, prijateljem, znancem, za vso pomoč 
in besede tolažbe. Iskrena zahvala Alešu Zrnecu za 

požrtvovalno delo.
Zahvala zdravstvenemu osebju ZD Videm in članom 
gasilskega društva Zdenska vas za častno stražo ob 

pogrebu in govorniku Jožetu Zrnecu za občutne besede 
slovesa v cerkvi. Hvala gospodu župniku Francu Škulju za 

lepo opravljen pogrebni obred , moškemu pevskemu zboru 
za zapete žalostinke in gae. Danici za pogrebne storitve.

Hvala  vsem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče, 
darove za cerkev in za svete maše.

Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na 
zadnji poti.

Žena Micka in sin Franci

ZAHVALA

Ob izgubi našega predragega očeta, dedka in strica

PUGELJ FRANCA 

iz Rapljevega

(1929 – 2013)

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam stali ob strani in čutili z 
nami globoko žalost. Hvala Vam za vsak stisk roke in tople, 
tolažilne besede. Zahvaljujemo se Vam tudi za cvetje, sveče 

in darovane maše. Hvala vsem, ki ste ga pokropili, zanj 
molili in ga pospremili na zadnji poti. Posebna zahvala 

gre Pugelj Vidi in Nučič Mojci za pomoč v mrliški vežici, 
zahvaljujemo se tudi duhovniku za lepo opravljen obred 

ter moškemu pevskemu zboru.
Iskreno se zahvaljujemo Cvetličarni Lilija za pomoč in 

izvedbo pogrebnih storitev.

Vsi njegovi

FRANCE NUČIČ, 
sodnik v pokoju

Tiho je zaključil svoje zemeljsko potovanje  
naš dragi oči, ata.

 
Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, 

sovaščanom in zaposlenim v   Zavodu sv. Terezije za 
izrečeno sožalje in tople stiske rok, besede tolažbe, 

podarjeno cvetje in sveče. 
Posebna hvala stricu Lojzetu Nučiču za njegovo 

nepogrešljivo podporo, članom Planinskega društva 
Dobrepolje ter članom Društva civilnih invalidov vojn 

Slovenije za poslovilna govora na pogrebu, ge. Marti Šuštar 
ter sovaščanom za molitev, trboveljskemu župniku, mag. 
Amadeju Jazbecu za opravljen pogrebni obred in županu 

Dobrepolja, g.   Janezu Pavlinu za poslovilni govor ob 
slovesu očeta iz ljubljene doline. 

Srečen je človek, ki uspe v življenju izpolniti raznolike 
osebne cilje. Njemu je to uspelo. Življenje, ki ga je živel, je 
bilo bogato in izpolnjeno, aktivno do zadnjega trenutka. 
Bil je živa enciklopedija, vedno željan novih spoznanj ter 

vedno pripravljen to deliti z drugimi. 
Kljub temu da je odšel, bo živel v naših mislih in srcih, 

njegovih knjigah in delih, katera ostajajo za njim.
Iskrena hvala vsem.

Hči Katarina ter sinova Primož in Jurij z družinami.

Niti zbogom nisi rekel, 
niti roke nam podal, 
a v naših srcih 
za vedno boš ostal.

Prodam zazidljivo stavbno zemljišče v Strugah,  
k.o. Potiskavec, v velikosti cca. 3500 m2. 

Cena po dogovoru. 

Telefon: 041-338-440 ali 01-831-39-51.

Uspeh bomo dosegli le,
če si bomo vsak dan naložili le tisto breme,

ki je namenjeno za tisti dan.
Tovor bo pretežak,

če bomo danes nosili še včerajšnje breme in
mu dodali tudi jutrišnje,

še preden bi si ga morali naložiti.
(John Newton)

V sebi nosimo čudeže, ki jih iščemo izven sebe.
(Browning)



V VIDEM DOBREPOLJU
 JAKLIČEV DOM, SOBOTA, 11. MAJ OB 19. 30 URI.

  Prifarski muzikanti  so etno glasbena skupina, ki že 25 let s svojimi instru-
menti in glasovi poustvarja slovenske ljudske pesmi,

izvaja zimzelene melodije, svetovne uspešnice in zapoje tudi kakšno pesem 
dalmatinskih klap. 

 Njihovi najbolj poznane pesmi so Mlinarca, Matilda, Tisti nekdo, Lupu je blu, 
sicer pa so Prifarci štirikratni zmagovalci Festivala narečnih popevk v Mari-

boru, zmagovalci Slovenske popevke in tisti, ki že pet let zapored pripravljajo 
Veliki koncert s številnimi priznanimi domačimi in tujimi gosti v Cankarjevem 

domu v Ljubljani.
Zvoki njihove  glasbe, ki jo izvajajo na  bisernici, braču, bugariji, berdi, har-

moniki, violini in kitari pobožajo dušo!
 

Prijazno povabljeni!

Večstanovanjski objekti

zmanjšajmo stroške ogrevanja in mislimo na prihodnost

WWW.BLESK2.SI

T://031-647-188
T://051-334-826
E://info@blesk2.si

Tone Pogorelec, Bukovica 2, 1310 Ribnica

kontakt:

- z nami do subvencije ekosklada (2400 €)
- brezplačna 3d vizualizacija vašega objekta

TOPLOTNO IZOLACIJSKE FASADE

- izolacija podstrešja (celuloza, volna)
- toplotno izolacijska fasada
- dobava in montaža oken (ral montaža)
- izkop do temeljev (hidroizolacija, 
  izolacija sten v zemlji)

CELOTNA ENERGETSKA PRENOVA STAVBE
- z nami do subvencije ekosklada (do 7.000€)

- adaptacije, prenove (stanovanjski, poslovni
  objekti) - izvedba vseh del na ključ

- slikopleskarska dela

- ureditev okolice (tlakovci, škarpniki...)
- zidarska dela

- polaganje talnih oblog (parket, pvc, kamen)
- keramičarska dela (prenova kopalnic) 
- čistilni servis

GRADBENA IN ZAKLJUČNA DELA

Stanovanjski objektiPoslovni objekti

Cesta 66, 1312 Videm Dobrepolje
egonbrundula1@hotmail.com

Popravilo toče brez lakiranja

Brezplačna nadomestna vozila

Popravljamo za vse zavarovalnice

Kemično čiščenje

Poliranje vozil

Avtovleka 24h

 kovinske konstrukcije
 kovane ograje
 stopnice
 okenske rešetke
 kovinska vrata    
 varjenje na terenu
 popravilo kmetijske 

 mehanizacije

SPLOŠNO KLJUČAVNIČARSTVO
Peter Klun s.p.

Koblarji 24, 1332 Stara Cerkev
gsm: 031/229/212     e-mail: peter.klun@siol.net

Jože Petrič,
nosilec dopolnilne 

dejavnosti na kmetiji,

Škrlovica 6, 
Velike Lašče

Informacije na: 
041 847 869 

Lesene posode
Možna dostava!

Za sajenje
- rož, zelišč, dišavnic,
- okrasnih rastlin,
- zelenjave ...

Izdelane iz
- kostanjevega lesa,
- borovega lesa,
- impregnirane s parafinom.

naravne, rustikalnega videza, odporne

Po naročilu:
- posebne dimenzije,
- barvanje, lakiranje,
- premazi z oljem ...

Cene:
Ø 300 mm .... 10,00 
Ø 400 mm .... 15,00 
Ø 500 mm .... 20,00 



Ustanovitelj glasila je Občina Dobrepolje. Naslov uredništva: Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje. 
Odgovorna urednica: Mojca Pugelj. E-pošta: nas-kraj@dobrepolje.si, informacije po telefonu 031 301 057.
Tisk in oblikovanje: Auroragraf d. o. o. Glasilo izhaja enkrat mesečno v nakladi 1330 izvodov.

TABORSKA CESTA 4, GROSUPLJE
Tel.: 01 786 33 58

SOKOLSKA ULICA 5, IVANČNA GORICA
Tel.: 01 787 7241

Delovni čas: 9:00 - 12:00, 14:00 - 17:30, sobota: 9:00 - 12:00

Foto za dokumente TAKOJ

www.lon.si 

PE Grosuplje, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510, info@lon.si

Prenavljate? Gradite? Kupujete?

Stanovanjski krediti 

Znižana obrestna mera za
0,30 odst. točke.

- brezplačno vodenje računa 12 mesecev 
- brezplačni dvigi na vseh bančnih avtomatih
- brezplačna pristopnina na el. banko
- 10 položnic brez plačila provizije 
- dodatek 0,10 odst. točke k obrestni 

meri pri prvi sklenitvi depozita

Paket dobrodošlice

- možnost več plačnikov
- kreditiranje do 80 % vrednosti 

nepremičnine
- doba odplačila do 30 let
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